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Q22_b 平成 28 年 8 月 1 日までに、あなたは何社から内々定を受けましたか。／複数社から内々定を受けた（NU）    

 

 
 

Q22_1_1 内々定を受けたのはいつ頃ですか。実質的に内々定を得たと感じた時期についてお答えください。／実質的に内々定を受けた時期（SA） 

 

 
  

度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数

全体 3848 3872 2121 1752 3262 611 466 160 3246 2678 531 619

　平均値 3.09 3.14 3.22 3.04 3.14 3.11 3.03 3.27 3.15 3.16 3.22 2.95

　最小値 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

　最大値 25 25 25 17 25 12 25 10 17 17 25 12

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正後）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数 度数

全体 1321 1156 862 294 331 825 681 58 417 704 392 57

　平均値 2.82 2.89 2.88 2.91 3.17 2.78 2.92 2.82 2.85 2.92 2.87 2.64

　最小値 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

　最大値 10 10 10 8 10 10 10 7 10 10 9 7

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 2555 100.0 2563 100.0 1449 100.0 1114 100.0 2068 100.0 495 100.0 368 100.0 106 100.0 2089 100.0 1673 100.0 412 100.0 434 100.0

1 ９月以前 5 0.2 6 0.2 5 0.4 1 0.1 3 0.1 3 0.6 1 0.2 0 0.0 5 0.3 5 0.3 0 0.0 0 0.0

2 １０月 1 0.0 1 0.0 0 0.0 1 0.1 1 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.0 1 0.0 0 0.0 0 0.0

3 １１月 3 0.1 4 0.2 4 0.3 0 0.0 3 0.1 1 0.2 1 0.3 0 0.0 3 0.1 3 0.2 1 0.2 0 0.0

4 １２月 7 0.3 9 0.4 8 0.6 1 0.1 6 0.3 3 0.6 1 0.2 0 0.0 8 0.4 5 0.3 0 0.0 4 0.9

5 １月 4 0.2 5 0.2 3 0.2 2 0.1 5 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 0.2 5 0.3 0 0.0 0 0.0

6 ２月 18 0.7 19 0.7 14 0.9 5 0.5 14 0.7 5 0.9 4 1.1 0 0.0 15 0.7 12 0.7 6 1.4 0 0.0

7 ３月 67 2.6 70 2.7 38 2.6 31 2.8 54 2.6 16 3.2 6 1.7 6 6.0 57 2.7 55 3.3 8 1.9 4 1.0

8 ４月 171 6.7 176 6.9 109 7.5 67 6.0 120 5.8 56 11.3 25 6.7 4 3.9 147 7.0 122 7.3 30 7.3 23 5.3

9 ５月 447 17.5 444 17.3 256 17.6 189 16.9 345 16.7 99 20.0 77 20.9 27 25.9 340 16.3 261 15.6 81 19.6 97 22.5

10 ６月 1174 45.9 1179 46.0 670 46.2 509 45.7 971 46.9 208 41.9 175 47.5 46 43.1 958 45.9 807 48.2 175 42.6 179 41.2

11 ７月 611 23.9 606 23.6 323 22.3 283 25.4 505 24.4 100 20.3 75 20.3 20 19.3 510 24.4 367 21.9 109 26.5 116 26.8

12 ８月 47 1.8 46 1.8 20 1.3 26 2.3 41 2.0 4 0.9 4 1.0 2 1.8 40 1.9 31 1.8 2 0.4 10 2.3

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）　　　大学4年生

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1450 100.0 1295 100.0 969 100.0 326 100.0 379 100.0 916 100.0 764 100.0 86 100.0 445 100.0 722 100.0 475 100.0 90 100.0

1 ９月以前 2 0.1 2 0.1 1 0.1 1 0.2 0 0.0 2 0.2 0 0.0 1 0.8 1 0.2 1 0.1 0 0.0 1 0.8

2 １０月 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 １１月 2 0.1 2 0.1 2 0.2 0 0.0 0 0.0 2 0.2 1 0.1 0 0.0 1 0.2 0 0.0 2 0.4 0 0.0

4 １２月 6 0.4 5 0.4 5 0.5 0 0.0 0 0.0 5 0.6 2 0.2 0 0.0 3 0.7 5 0.7 0 0.0 0 0.0

5 １月 5 0.3 4 0.3 3 0.3 1 0.3 0 0.0 4 0.4 3 0.3 0 0.0 1 0.3 3 0.4 1 0.1 0 0.0

6 ２月 16 1.1 17 1.3 12 1.2 5 1.4 7 2.0 9 1.0 12 1.6 0 0.0 4 1.0 10 1.3 3 0.5 4 4.7

7 ３月 57 3.9 49 3.8 35 3.6 14 4.4 13 3.5 36 3.9 31 4.1 4 4.2 15 3.3 33 4.5 13 2.7 3 3.6

8 ４月 227 15.7 179 13.8 150 15.4 30 9.1 28 7.5 151 16.5 105 13.8 16 18.0 58 13.1 86 11.9 74 15.5 19 20.5

9 ５月 290 20.0 245 18.9 173 17.8 72 22.0 59 15.6 185 20.2 143 18.7 11 12.3 91 20.4 134 18.6 91 19.2 18 20.0

10 ６月 679 46.8 601 46.4 470 48.5 132 40.4 169 44.6 432 47.2 364 47.7 42 49.1 195 43.8 347 48.1 216 45.4 37 40.8

11 ７月 158 10.9 181 14.0 114 11.8 67 20.6 95 25.1 86 9.4 102 13.3 13 14.5 67 15.0 97 13.4 76 16.1 5 6.1

12 ８月 8 0.6 11 0.8 6 0.6 5 1.5 6 1.6 4 0.5 1 0.2 1 1.1 8 1.9 7 0.9 1 0.1 3 3.6

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_1_2 内々定先の企業規模（従業員数）を教えてください。（SA）    

 

 
 

  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 2555 100.0 2563 100.0 1449 100.0 1114 100.0 2068 100.0 495 100.0 368 100.0 106 100.0 2089 100.0 1673 100.0 412 100.0 434 100.0

1 ９９人以下 232 9.1 217 8.5 106 7.3 110 9.9 181 8.8 35 7.1 42 11.4 10 9.7 164 7.9 125 7.5 32 7.7 55 12.8

2 １００人～２９９人 339 13.3 336 13.1 187 12.9 149 13.4 274 13.2 62 12.5 48 13.1 17 16.0 271 12.9 207 12.3 48 11.7 72 16.6

3 ３００人～９９９人 518 20.3 533 20.8 313 21.6 221 19.8 418 20.2 115 23.3 66 17.9 21 19.6 447 21.4 331 19.8 102 24.8 93 21.5

4 １，０００人～４，９９９人 675 26.4 696 27.2 404 27.9 292 26.2 567 27.4 130 26.2 87 23.5 32 29.9 578 27.7 459 27.4 110 26.7 111 25.6

5 ５，０００人～９，９９９人 228 8.9 236 9.2 151 10.4 85 7.6 177 8.6 59 11.9 39 10.7 4 3.9 193 9.2 165 9.9 46 11.1 24 5.5

6 １０，０００人以上 405 15.9 400 15.6 223 15.4 177 15.9 338 16.3 62 12.5 63 17.2 16 15.0 321 15.4 300 17.9 54 13.0 44 10.2

7 わからない 158 6.2 145 5.7 65 4.5 80 7.2 114 5.5 32 6.4 23 6.3 6 5.9 116 5.5 86 5.2 21 5.0 34 7.8

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1450 100.0 1295 100.0 969 100.0 326 100.0 379 100.0 916 100.0 764 100.0 86 100.0 445 100.0 722 100.0 475 100.0 90 100.0

1 ９９人以下 52 3.6 78 6.0 42 4.3 36 11.0 54 14.4 24 2.6 47 6.2 15 17.4 16 3.6 45 6.3 27 5.6 6 6.9

2 １００人～２９９人 95 6.6 92 7.1 54 5.5 39 11.9 33 8.7 59 6.5 44 5.8 9 10.0 40 8.9 54 7.6 33 6.9 5 5.4

3 ３００人～９９９人 200 13.8 206 15.9 137 14.1 69 21.1 86 22.8 119 13.0 117 15.3 14 16.8 74 16.7 105 14.6 92 19.4 8 9.1

4 １，０００人～４，９９９人 338 23.3 300 23.2 234 24.1 67 20.4 92 24.1 209 22.8 176 23.0 15 17.3 110 24.7 177 24.5 92 19.3 29 32.3

5 ５，０００人～９，９９９人 164 11.3 140 10.8 100 10.4 40 12.1 33 8.8 107 11.6 84 11.1 11 13.1 44 9.9 78 10.8 48 10.1 13 14.0

6 １０，０００人以上 522 36.0 412 31.8 352 36.4 59 18.2 60 15.9 352 38.4 252 33.0 16 19.0 143 32.2 227 31.4 164 34.6 18 20.1

7 わからない 79 5.4 67 5.2 49 5.1 17 5.3 20 5.3 47 5.1 43 5.6 6 6.4 18 4.1 36 5.0 19 4.1 11 12.2

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_1_3 内々定を受けた先の業界を教えてください。（SA）    

 

 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 2555 100.0 2563 100.0 1449 100.0 1114 100.0 2068 100.0 495 100.0 368 100.0 106 100.0 2089 100.0 1673 100.0 412 100.0 434 100.0

1 農業、林業、漁業 20 0.8 17 0.7 10 0.7 7 0.6 8 0.4 9 1.8 9 2.3 0 0.0 8 0.4 5 0.3 4 0.9 7 1.7

2 鉱業、採石業、砂利採取業 5 0.2 5 0.2 4 0.3 2 0.1 5 0.3 0 0.0 1 0.2 0 0.0 5 0.2 5 0.3 0 0.0 0 0.0

3 建設業 109 4.3 114 4.5 79 5.4 35 3.2 65 3.1 49 10.0 22 6.0 6 5.9 86 4.1 56 3.4 39 9.6 18 4.1

4 製造業 432 16.9 446 17.4 295 20.4 151 13.5 297 14.4 149 30.1 87 23.7 18 17.2 341 16.3 273 16.3 74 17.9 92 21.3

5 電気、ガス、熱供給、水道業 45 1.8 46 1.8 32 2.2 14 1.3 28 1.3 19 3.7 13 3.6 2 1.8 31 1.5 25 1.5 4 0.9 16 3.8

6 情報通信業 317 12.4 350 13.7 232 16.0 118 10.6 249 12.1 101 20.3 45 12.2 36 33.6 270 12.9 246 14.7 67 16.3 33 7.7

7 運輸業、郵便業 130 5.1 140 5.5 91 6.3 49 4.4 118 5.7 22 4.5 11 2.9 1 1.3 128 6.1 91 5.5 22 5.4 22 5.0

8 卸売業、小売業 252 9.9 252 9.8 127 8.8 125 11.2 230 11.1 22 4.4 20 5.4 4 3.7 228 10.9 150 9.0 36 8.8 63 14.6

9 金融業、保険業 510 20.0 485 18.9 228 15.7 258 23.1 464 22.4 22 4.4 69 18.7 16 15.0 401 19.2 348 20.8 52 12.6 73 16.7

10 不動産業、物品賃貸業 64 2.5 62 2.4 29 2.0 33 2.9 58 2.8 4 0.8 5 1.4 0 0.0 57 2.7 52 3.1 4 1.0 6 1.4

11 学術研究、専門・技術サービス業 76 3.0 78 3.0 51 3.5 27 2.4 54 2.6 24 4.8 16 4.4 4 3.9 57 2.7 41 2.4 19 4.6 17 4.0

12 宿泊業、飲食サービス業 54 2.1 50 2.0 20 1.3 31 2.8 48 2.3 2 0.4 4 1.1 2 2.0 44 2.1 34 2.0 8 1.9 8 1.8

13 生活関連サービス業、娯楽業 53 2.1 49 1.9 19 1.3 30 2.7 43 2.1 5 1.1 6 1.7 3 3.1 39 1.9 31 1.9 7 1.6 10 2.3

14 教育、学習支援業 63 2.5 59 2.3 26 1.8 33 3.0 52 2.5 6 1.3 9 2.4 3 2.7 47 2.3 45 2.7 6 1.4 6 1.4

15 医療・福祉 77 3.0 71 2.8 36 2.5 35 3.2 54 2.6 17 3.5 10 2.8 0 0.0 61 2.9 41 2.4 16 3.8 13 3.0

16 複合サービス業 31 1.2 29 1.1 15 1.0 14 1.3 29 1.4 1 0.1 4 1.1 0 0.0 25 1.2 22 1.3 6 1.3 2 0.5

17 サービス業（他に分類されないもの） 149 5.8 136 5.3 54 3.7 82 7.4 118 5.7 18 3.7 19 5.1 4 3.7 114 5.5 96 5.7 23 5.5 17 4.0

18 公務 33 1.3 35 1.4 23 1.6 13 1.2 31 1.5 4 0.8 4 1.2 4 4.1 27 1.3 20 1.2 4 1.1 7 1.6

19 その他 120 4.7 122 4.8 71 4.9 51 4.6 104 5.0 18 3.7 13 3.5 2 2.0 107 5.1 82 4.9 19 4.6 21 4.7

20 わからない 15 0.6 15 0.6 9 0.6 7 0.6 13 0.6 3 0.6 1 0.3 0 0.0 14 0.7 11 0.6 3 0.7 2 0.5

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1450 100.0 1295 100.0 969 100.0 326 100.0 379 100.0 916 100.0 764 100.0 86 100.0 445 100.0 722 100.0 475 100.0 90 100.0

1 農業、林業、漁業 18 1.2 16 1.2 13 1.3 3 0.9 7 1.9 9 0.9 10 1.3 0 0.0 6 1.4 4 0.6 3 0.7 8 9.0

2 鉱業、採石業、砂利採取業 9 0.6 5 0.4 4 0.4 1 0.3 0 0.0 5 0.5 5 0.6 0 0.0 0 0.0 2 0.3 3 0.5 0 0.0

3 建設業 61 4.2 43 3.3 35 3.6 8 2.4 0 0.0 43 4.6 26 3.4 4 4.2 13 2.9 21 3.0 18 3.8 3 3.1

4 製造業 787 54.3 613 47.3 519 53.6 94 28.7 78 20.5 535 58.4 360 47.2 28 32.9 224 50.4 324 44.9 239 50.4 46 50.4

5 電気、ガス、熱供給、水道業 59 4.1 42 3.3 39 4.1 3 0.8 0 0.0 42 4.6 26 3.4 1 1.1 15 3.4 17 2.4 18 3.9 6 6.4

6 情報通信業 171 11.8 164 12.7 112 11.6 52 16.0 60 16.0 104 11.3 95 12.5 12 13.4 58 12.9 104 14.4 55 11.6 5 6.1

7 運輸業、郵便業 31 2.1 37 2.8 29 2.9 8 2.5 20 5.2 17 1.8 25 3.3 5 5.6 6 1.4 16 2.3 18 3.8 2 2.3

8 卸売業、小売業 22 1.5 28 2.2 13 1.4 15 4.5 19 5.0 9 1.0 13 1.7 0 0.0 15 3.3 14 1.9 11 2.4 0 0.3

9 金融業、保険業 24 1.7 19 1.5 13 1.3 7 2.0 5 1.4 14 1.5 13 1.7 1 1.1 5 1.2 17 2.4 2 0.4 0 0.0

10 不動産業、物品賃貸業 6 0.4 5 0.4 3 0.3 2 0.7 2 0.6 3 0.4 4 0.6 0 0.0 1 0.2 2 0.3 3 0.7 0 0.0

11 学術研究、専門・技術サービス業 92 6.3 96 7.4 69 7.1 27 8.4 45 11.9 51 5.6 69 9.1 4 4.2 23 5.2 52 7.1 41 8.7 3 3.5

12 宿泊業、飲食サービス業 3 0.2 8 0.6 8 0.8 0 0.0 7 1.9 1 0.1 5 0.6 0 0.0 3 0.6 4 0.5 4 0.9 0 0.0

13 生活関連サービス業、娯楽業 6 0.4 7 0.5 3 0.4 3 1.0 2 0.6 5 0.5 3 0.4 0 0.0 3 0.7 6 0.8 1 0.1 0 0.0

14 教育、学習支援業 15 1.0 35 2.7 12 1.3 22 6.9 31 8.2 4 0.4 24 3.1 7 7.7 4 1.0 23 3.2 7 1.5 5 5.4

15 医療・福祉 32 2.2 27 2.1 14 1.5 13 4.1 10 2.5 18 1.9 18 2.3 2 2.4 8 1.7 13 1.8 11 2.2 4 4.3

16 複合サービス業 12 0.8 24 1.8 7 0.7 17 5.2 19 5.1 4 0.5 10 1.2 7 7.7 8 1.7 20 2.7 3 0.7 1 0.7

17 サービス業（他に分類されないもの） 32 2.2 52 4.0 25 2.6 26 8.1 39 10.3 13 1.4 25 3.3 9 10.0 18 4.0 36 5.0 15 3.3 0 0.3

18 公務 10 0.7 10 0.7 8 0.8 1 0.4 3 0.8 7 0.7 3 0.5 1 1.1 5 1.1 5 0.7 2 0.3 3 3.2

19 その他 55 3.8 63 4.8 39 4.0 24 7.2 31 8.3 31 3.4 26 3.4 7 8.5 29 6.5 40 5.5 19 4.0 4 4.2

20 わからない 5 0.3 4 0.3 4 0.4 0 0.0 0 0.0 4 0.4 3 0.3 0 0.0 1 0.2 2 0.3 1 0.1 1 0.7

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_2_1_a 最初に内々定を受けたのはいつ頃ですか。また、就職予定の企業の内々定を受けたのはいつ頃ですか。実質的に内々定を得たと感じた時期についてお答えください。 
／最初の内々定（SA） 

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3848 100.0 3872 100.0 2121 100.0 1752 100.0 3262 100.0 611 100.0 466 100.0 160 100.0 3246 100.0 2678 100.0 531 100.0 619 100.0

1 ９月以前 17 0.4 18 0.5 15 0.7 3 0.2 13 0.4 4 0.7 7 1.4 0 0.0 11 0.3 16 0.6 2 0.4 0 0.0

2 １０月 4 0.1 4 0.1 2 0.1 1 0.1 3 0.1 1 0.1 1 0.2 0 0.0 3 0.1 3 0.1 0 0.0 1 0.1

3 １１月 6 0.2 8 0.2 6 0.3 2 0.1 8 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 0.2 8 0.3 0 0.0 0 0.0

4 １２月 14 0.4 16 0.4 10 0.5 5 0.3 13 0.4 3 0.5 1 0.1 0 0.0 15 0.5 13 0.5 1 0.1 1 0.2

5 １月 27 0.7 27 0.7 18 0.8 9 0.5 21 0.7 5 0.9 6 1.3 0 0.0 21 0.6 24 0.9 3 0.6 0 0.0

6 ２月 79 2.1 79 2.0 43 2.0 36 2.1 72 2.2 7 1.2 9 1.9 2 1.2 68 2.1 73 2.7 5 1.0 1 0.2

7 ３月 267 6.9 284 7.3 172 8.1 112 6.4 241 7.4 43 7.1 27 5.8 13 8.1 244 7.5 223 8.3 36 6.7 21 3.4

8 ４月 749 19.5 760 19.6 434 20.5 326 18.6 579 17.7 181 29.7 103 22.2 36 22.2 621 19.1 482 18.0 139 26.2 132 21.3

9 ５月 1322 34.4 1334 34.5 748 35.3 586 33.5 1136 34.8 199 32.5 173 37.2 56 34.7 1105 34.1 907 33.9 189 35.7 227 36.7

10 ６月 1175 30.5 1163 30.0 593 28.0 570 32.5 1023 31.4 140 22.8 122 26.1 47 29.4 994 30.6 815 30.4 132 24.8 199 32.1

11 ７月 186 4.8 179 4.6 79 3.7 99 5.7 151 4.6 27 4.5 17 3.6 7 4.3 155 4.8 115 4.3 23 4.4 36 5.9

12 ８月 2 0.1 1 0.0 0 0.0 1 0.1 1 0.0 0 0.0 1 0.1 0 0.0 1 0.0 1 0.0 1 0.1 0 0.0

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正前）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1321 100.0 1156 100.0 862 100.0 294 100.0 331 100.0 825 100.0 681 100.0 58 100.0 417 100.0 704 100.0 392 100.0 57 100.0

1 ９月以前 9 0.7 13 1.1 9 1.0 4 1.5 10 3.0 3 0.4 6 0.9 0 0.0 7 1.6 8 1.2 3 0.8 2 3.6

2 １０月 2 0.2 4 0.3 1 0.1 3 1.1 3 1.0 1 0.1 1 0.1 0 0.0 3 0.8 3 0.5 1 0.2 0 0.0

3 １１月 5 0.4 4 0.3 4 0.4 0 0.0 0 0.0 4 0.4 3 0.4 1 1.7 0 0.0 3 0.4 1 0.2 0 0.0

4 １２月 7 0.5 6 0.5 4 0.4 2 0.8 2 0.6 4 0.5 5 0.7 0 0.0 1 0.3 1 0.1 3 0.8 2 3.6

5 １月 6 0.5 10 0.8 8 0.9 2 0.7 6 1.9 3 0.4 8 1.1 0 0.0 2 0.5 9 1.3 1 0.2 0 0.0

6 ２月 20 1.5 15 1.3 14 1.6 2 0.5 3 0.9 12 1.5 7 1.1 2 3.3 6 1.5 13 1.9 2 0.6 0 0.0

7 ３月 84 6.4 59 5.1 47 5.5 12 4.2 8 2.5 51 6.2 39 5.7 4 6.2 17 4.0 37 5.2 21 5.3 2 3.3

8 ４月 313 23.7 289 25.0 214 24.8 75 25.4 88 26.6 200 24.3 172 25.3 12 21.3 104 25.0 183 25.9 88 22.5 18 31.0

9 ５月 492 37.2 422 36.5 308 35.7 114 38.9 124 37.6 298 36.1 256 37.6 16 27.4 150 36.0 234 33.3 169 43.1 18 31.8

10 ６月 332 25.1 287 24.8 220 25.5 67 22.8 68 20.6 219 26.5 151 22.1 22 38.5 114 27.3 184 26.2 90 22.9 11 19.7

11 ７月 51 3.9 47 4.1 36 4.1 12 4.0 18 5.3 30 3.6 34 5.0 1 1.7 13 3.0 29 4.1 15 3.7 4 7.0

12 ８月 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_2_1_b 最初に内々定を受けたのはいつ頃ですか。また、就職予定の企業の内々定を受けたのはいつ頃ですか。実質的に内々定を得たと感じた時期についてお答えください。 
／就職予定の企業の内々定（SA） 

 

 
 

  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3848 100.0 3872 100.0 2121 100.0 1752 100.0 3262 100.0 611 100.0 466 100.0 160 100.0 3246 100.0 2678 100.0 531 100.0 619 100.0

1 ９月以前 2 0.1 1 0.0 1 0.0 1 0.0 1 0.0 0 0.0 1 0.3 0 0.0 0 0.0 1 0.0 1 0.1 0 0.0

2 １０月 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 １１月 3 0.1 4 0.1 4 0.2 0 0.0 3 0.1 1 0.2 1 0.2 0 0.0 3 0.1 4 0.1 0 0.0 0 0.0

4 １２月 4 0.1 5 0.1 3 0.1 2 0.1 3 0.1 1 0.2 0 0.0 0 0.0 5 0.1 4 0.1 0 0.0 0 0.0

5 １月 4 0.1 5 0.1 3 0.1 2 0.1 5 0.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 0.1 5 0.2 0 0.0 0 0.0

6 ２月 10 0.3 11 0.3 7 0.3 4 0.2 10 0.3 1 0.2 0 0.0 0 0.0 11 0.4 9 0.3 2 0.4 0 0.0

7 ３月 32 0.8 33 0.8 22 1.0 11 0.6 28 0.9 5 0.8 7 1.5 0 0.0 26 0.8 24 0.9 5 0.9 3 0.6

8 ４月 129 3.4 128 3.3 69 3.3 59 3.4 102 3.1 26 4.2 23 5.0 9 5.4 96 3.0 84 3.1 25 4.7 19 3.1

9 ５月 545 14.2 569 14.7 356 16.8 213 12.2 436 13.4 132 21.7 83 17.9 24 14.9 462 14.2 375 14.0 94 17.6 93 15.1

10 ６月 2248 58.4 2263 58.4 1240 58.5 1023 58.4 1934 59.3 329 53.8 272 58.3 110 68.5 1882 58.0 1651 61.7 291 54.9 299 48.2

11 ７月 734 19.1 721 18.6 352 16.6 369 21.1 627 19.2 94 15.4 67 14.5 15 9.0 639 19.7 439 16.4 93 17.5 177 28.6

12 ８月 59 1.5 58 1.5 29 1.4 29 1.7 50 1.5 8 1.3 6 1.2 0 0.0 52 1.6 37 1.4 8 1.6 10 1.6

13 就職予定の企業はない 78 2.0 75 1.9 35 1.6 40 2.3 62 1.9 13 2.1 6 1.3 3 2.2 66 2.0 45 1.7 12 2.3 18 2.8

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1321 100.0 1156 100.0 862 100.0 294 100.0 331 100.0 825 100.0 681 100.0 58 100.0 417 100.0 704 100.0 392 100.0 57 100.0

1 ９月以前 1 0.1 1 0.1 1 0.1 0 0.0 0 0.0 1 0.1 1 0.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.2 0 0.0

2 １０月 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 １１月 1 0.1 1 0.1 1 0.1 0 0.0 0 0.0 1 0.1 1 0.1 0 0.0 0 0.0 1 0.1 0 0.0 0 0.0

4 １２月 3 0.2 2 0.1 1 0.1 0 0.1 0 0.0 2 0.2 2 0.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.3 0 0.0

5 １月 2 0.2 1 0.1 1 0.1 0 0.0 0 0.0 1 0.2 1 0.2 0 0.0 0 0.0 1 0.1 1 0.2 0 0.0

6 ２月 5 0.4 5 0.4 2 0.3 2 0.8 2 0.6 3 0.3 4 0.5 0 0.0 1 0.3 2 0.2 1 0.3 2 3.6

7 ３月 19 1.4 13 1.1 12 1.4 1 0.4 0 0.0 13 1.6 7 1.0 2 3.3 4 1.0 9 1.3 4 0.9 0 0.5

8 ４月 99 7.5 91 7.9 73 8.5 18 6.3 29 8.8 62 7.5 50 7.4 2 2.8 39 9.4 60 8.5 23 5.9 8 14.6

9 ５月 256 19.4 215 18.6 150 17.4 66 22.4 57 17.1 159 19.2 130 19.0 7 12.8 78 18.8 135 19.2 70 17.8 10 18.1

10 ６月 775 58.7 666 57.6 512 59.4 154 52.3 174 52.5 492 59.7 387 56.9 40 69.2 238 57.2 394 56.0 244 62.2 26 45.1

11 ７月 147 11.1 153 13.2 104 12.1 48 16.4 67 20.4 85 10.3 91 13.4 7 11.9 54 13.1 98 13.9 45 11.4 10 18.0

12 ８月 5 0.4 3 0.2 2 0.2 1 0.2 0 0.0 3 0.3 3 0.4 0 0.0 0 0.0 1 0.1 2 0.5 0 0.0

13 就職予定の企業はない 8 0.6 6 0.5 3 0.3 3 1.0 2 0.6 4 0.5 5 0.7 0 0.0 1 0.3 4 0.6 2 0.4 0 0.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_2_2 最初に内々定を受けた先の企業規模（従業員数）を教えてください。（SA）   

 

 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3848 100.0 3872 100.0 2121 100.0 1752 100.0 3262 100.0 611 100.0 466 100.0 160 100.0 3246 100.0 2678 100.0 531 100.0 619 100.0

1 ９９人以下 227 5.9 223 5.8 122 5.7 101 5.8 186 5.7 37 6.1 35 7.5 8 5.0 180 5.5 122 4.6 40 7.5 54 8.8

2 １００人～２９９人 497 12.9 490 12.6 261 12.3 229 13.1 395 12.1 94 15.4 72 15.5 21 13.3 396 12.2 285 10.7 78 14.6 118 19.0

3 ３００人～９９９人 804 20.9 812 21.0 447 21.1 365 20.8 647 19.8 165 27.0 97 20.7 26 15.9 690 21.2 514 19.2 128 24.2 159 25.8

4 １，０００人～４，９９９人 1129 29.3 1139 29.4 624 29.4 515 29.4 974 29.9 165 27.0 120 25.7 48 29.7 972 29.9 822 30.7 145 27.4 159 25.7

5 ５，０００人～９，９９９人 352 9.1 371 9.6 225 10.6 146 8.3 318 9.8 53 8.7 41 8.9 18 11.5 312 9.6 280 10.5 53 10.0 37 5.9

6 １０，０００人以上 593 15.4 603 15.6 338 15.9 265 15.1 543 16.7 60 9.8 69 14.8 27 16.7 508 15.6 498 18.6 50 9.3 53 8.6

7 わからない 246 6.4 234 6.0 103 4.9 131 7.5 198 6.1 36 5.9 32 6.9 13 7.8 189 5.8 155 5.8 37 7.0 39 6.3

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正後）

全体
（ウエイト補正前）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1321 100.0 1156 100.0 862 100.0 294 100.0 331 100.0 825 100.0 681 100.0 58 100.0 417 100.0 704 100.0 392 100.0 57 100.0

1 ９９人以下 52 3.9 52 4.5 33 3.8 19 6.6 23 6.8 29 3.6 32 4.7 2 4.0 18 4.2 28 3.9 16 4.1 8 14.3

2 １００人～２９９人 124 9.4 112 9.7 77 8.9 35 12.0 42 12.7 70 8.5 72 10.5 4 6.8 36 8.7 70 9.9 38 9.7 4 7.7

3 ３００人～９９９人 241 18.2 210 18.2 154 17.8 57 19.3 65 19.7 145 17.6 137 20.1 10 16.4 64 15.3 108 15.3 82 20.8 21 36.7

4 １，０００人～４，９９９人 367 27.8 312 27.0 247 28.6 65 22.2 71 21.6 241 29.2 174 25.5 13 21.9 126 30.2 197 28.0 106 27.1 8 14.7

5 ５，０００人～９，９９９人 127 9.6 119 10.3 92 10.7 27 9.3 41 12.4 78 9.5 70 10.3 10 17.8 39 9.3 79 11.2 36 9.1 5 9.1

6 １０，０００人以上 338 25.6 291 25.2 227 26.4 64 21.8 69 21.0 222 26.9 159 23.4 18 30.2 114 27.5 186 26.4 98 24.9 6 11.0

7 わからない 72 5.5 59 5.1 33 3.8 26 8.8 19 5.8 40 4.8 38 5.5 2 2.8 20 4.7 38 5.4 17 4.3 4 6.4

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_2_3 最初に内々定を受けた先の業界を教えてください。（SA）    

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3848 100.0 3872 100.0 2121 100.0 1752 100.0 3262 100.0 611 100.0 466 100.0 160 100.0 3246 100.0 2678 100.0 531 100.0 619 100.0

1 農業、林業、漁業 20 0.5 16 0.4 7 0.3 9 0.5 8 0.2 8 1.4 6 1.4 0 0.0 10 0.3 6 0.2 2 0.5 8 1.3

2 鉱業、採石業、砂利採取業 8 0.2 6 0.2 2 0.1 4 0.3 6 0.2 0 0.0 2 0.5 0 0.0 4 0.1 6 0.2 0 0.0 0 0.0

3 建設業 169 4.4 182 4.7 123 5.8 59 3.4 110 3.4 72 11.7 27 5.8 10 6.5 144 4.4 100 3.7 48 9.1 32 5.1

4 製造業 561 14.6 622 16.1 446 21.1 176 10.0 459 14.1 164 26.8 83 17.7 27 16.6 513 15.8 441 16.5 96 18.2 80 12.8

5 電気、ガス、熱供給、水道業 43 1.1 46 1.2 33 1.6 13 0.7 39 1.2 7 1.2 8 1.7 2 1.3 36 1.1 25 0.9 6 1.1 12 2.0

6 情報通信業 495 12.9 511 13.2 303 14.3 208 11.9 366 11.2 145 23.7 78 16.7 38 23.7 395 12.2 382 14.3 75 14.1 51 8.3

7 運輸業、郵便業 161 4.2 167 4.3 99 4.7 69 3.9 156 4.8 12 1.9 17 3.5 4 2.5 147 4.5 119 4.4 25 4.7 24 3.8

8 卸売業、小売業 538 14.0 537 13.9 282 13.3 255 14.6 479 14.7 58 9.4 63 13.6 22 13.9 451 13.9 318 11.9 83 15.6 126 20.4

9 金融業、保険業 765 19.9 735 19.0 330 15.6 405 23.1 710 21.8 25 4.0 77 16.5 30 19.0 627 19.3 556 20.8 55 10.4 111 18.0

10 不動産業、物品賃貸業 144 3.7 146 3.8 80 3.7 66 3.8 139 4.2 7 1.2 12 2.6 4 2.5 130 4.0 95 3.5 13 2.5 37 6.0

11 学術研究、専門・技術サービス業 63 1.6 70 1.8 50 2.4 20 1.1 35 1.1 35 5.7 8 1.7 3 1.9 58 1.8 48 1.8 14 2.6 7 1.1

12 宿泊業、飲食サービス業 133 3.5 124 3.2 45 2.1 79 4.5 118 3.6 6 1.0 5 1.1 2 1.3 117 3.6 90 3.4 17 3.2 16 2.6

13 生活関連サービス業、娯楽業 123 3.2 112 2.9 38 1.8 74 4.2 104 3.2 8 1.4 7 1.5 2 1.2 103 3.2 74 2.8 17 3.3 21 3.4

14 教育、学習支援業 102 2.7 92 2.4 33 1.5 60 3.4 82 2.5 10 1.7 14 3.0 4 2.4 74 2.3 64 2.4 14 2.7 12 1.9

15 医療・福祉 79 2.1 77 2.0 33 1.5 45 2.6 69 2.1 8 1.4 4 0.9 4 2.4 70 2.1 53 2.0 4 0.8 20 3.2

16 複合サービス業 57 1.5 54 1.4 27 1.3 27 1.5 49 1.5 5 0.8 10 2.0 5 3.4 39 1.2 35 1.3 7 1.3 11 1.8

17 サービス業（他に分類されないもの） 221 5.7 212 5.5 105 4.9 108 6.2 193 5.9 20 3.3 27 5.7 2 1.2 184 5.7 144 5.4 32 6.1 33 5.3

18 公務 9 0.2 11 0.3 8 0.4 2 0.1 8 0.2 3 0.5 1 0.2 0 0.0 10 0.3 7 0.3 2 0.4 1 0.2

19 その他 140 3.6 135 3.5 70 3.3 65 3.7 119 3.7 15 2.5 17 3.7 0 0.0 117 3.6 105 3.9 17 3.2 11 1.8

20 わからない 17 0.4 18 0.5 10 0.5 8 0.5 15 0.4 3 0.5 1 0.2 0 0.0 17 0.5 11 0.4 1 0.3 5 0.9

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1321 100.0 1156 100.0 862 100.0 294 100.0 331 100.0 825 100.0 681 100.0 58 100.0 417 100.0 704 100.0 392 100.0 57 100.0

1 農業、林業、漁業 14 1.1 6 0.5 3 0.4 3 1.0 0 0.0 6 0.7 6 0.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 1.4 0 0.5

2 鉱業、採石業、砂利採取業 7 0.5 4 0.4 4 0.4 1 0.2 0 0.0 4 0.5 3 0.5 1 1.7 0 0.0 3 0.4 1 0.3 0 0.5

3 建設業 64 4.8 49 4.2 39 4.5 10 3.4 5 1.5 44 5.3 26 3.9 5 7.9 18 4.3 28 4.0 19 4.8 2 3.3

4 製造業 596 45.1 452 39.1 362 41.9 91 31.0 56 16.9 396 48.1 258 37.9 23 39.4 172 41.2 277 39.3 147 37.6 27 47.0

5 電気、ガス、熱供給、水道業 44 3.3 37 3.2 32 3.7 4 1.5 6 1.9 30 3.7 24 3.5 1 1.7 12 2.8 19 2.6 14 3.6 3 5.7

6 情報通信業 273 20.7 249 21.5 198 23.0 51 17.2 69 20.8 180 21.8 133 19.5 15 25.9 101 24.2 171 24.3 70 17.8 8 14.1

7 運輸業、郵便業 25 1.9 31 2.7 27 3.2 3 1.1 16 4.7 15 1.8 19 2.8 4 6.2 8 2.0 19 2.7 7 1.9 5 8.0

8 卸売業、小売業 24 1.8 27 2.3 16 1.8 11 3.7 15 4.7 11 1.3 21 3.2 0 0.0 5 1.2 12 1.8 12 3.1 2 3.6

9 金融業、保険業 19 1.4 28 2.4 21 2.5 7 2.2 20 5.9 8 1.0 16 2.3 0 0.0 12 2.9 23 3.2 5 1.3 0 0.0

10 不動産業、物品賃貸業 7 0.5 5 0.5 1 0.1 4 1.4 2 0.6 3 0.4 4 0.6 0 0.0 1 0.3 4 0.5 2 0.4 0 0.0

11 学術研究、専門・技術サービス業 76 5.8 77 6.7 47 5.5 30 10.2 36 11.0 41 5.0 49 7.3 7 12.8 20 4.9 45 6.3 33 8.3 0 0.0

12 宿泊業、飲食サービス業 7 0.5 4 0.4 4 0.4 1 0.2 0 0.0 4 0.5 3 0.5 0 0.0 1 0.3 2 0.3 2 0.5 0 0.0

13 生活関連サービス業、娯楽業 5 0.4 5 0.4 3 0.3 2 0.8 2 0.6 3 0.4 3 0.4 0 0.0 2 0.5 2 0.3 3 0.8 0 0.0

14 教育、学習支援業 10 0.8 19 1.6 5 0.6 14 4.8 16 4.8 3 0.4 14 2.0 0 0.0 5 1.3 2 0.2 13 3.3 4 7.3

15 医療・福祉 34 2.6 33 2.8 21 2.4 12 4.2 16 4.8 17 2.1 23 3.4 2 3.3 8 1.8 15 2.2 17 4.3 1 1.1

16 複合サービス業 11 0.8 18 1.5 7 0.8 11 3.8 14 4.2 4 0.5 12 1.8 0 0.0 5 1.3 10 1.4 8 2.0 0 0.0

17 サービス業（他に分類されないもの） 43 3.3 48 4.1 29 3.3 19 6.5 23 7.1 24 2.9 22 3.3 1 1.2 25 6.0 35 4.9 12 3.1 1 1.9

18 公務 5 0.4 10 0.9 4 0.5 6 2.2 8 2.5 2 0.3 2 0.3 0 0.0 8 2.0 7 1.0 1 0.3 2 3.6

19 その他 45 3.4 47 4.1 37 4.2 11 3.6 26 8.0 21 2.5 36 5.2 0 0.0 11 2.8 27 3.9 19 4.9 1 1.1

20 わからない 12 0.9 6 0.6 4 0.4 3 0.9 0 0.0 6 0.8 5 0.8 0 0.0 1 0.3 4 0.5 2 0.4 1 2.2

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_2_4 就職予定の企業の企業規模（従業員数）を教えてください。（SA）    

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3770 100.0 3797 100.0 2086 100.0 1711 100.0 3199 100.0 598 100.0 460 100.0 157 100.0 3180 100.0 2633 100.0 519 100.0 601 100.0

1 ９９人以下 163 4.3 159 4.2 78 3.7 81 4.7 134 4.2 25 4.2 24 5.3 16 10.0 119 3.7 89 3.4 21 4.1 43 7.2

2 １００人～２９９人 329 8.7 313 8.2 156 7.5 156 9.1 267 8.3 46 7.6 52 11.3 8 5.1 253 7.9 185 7.0 45 8.6 78 12.9

3 ３００人～９９９人 661 17.5 676 17.8 369 17.7 307 17.9 549 17.2 127 21.2 76 16.5 37 23.6 563 17.7 433 16.5 96 18.4 142 23.6

4 １，０００人～４，９９９人 1109 29.4 1133 29.8 634 30.4 498 29.1 951 29.7 181 30.3 112 24.4 40 25.6 980 30.8 773 29.4 162 31.2 181 30.0

5 ５，０００人～９，９９９人 397 10.5 417 11.0 258 12.4 159 9.3 346 10.8 71 11.9 48 10.4 16 9.9 354 11.1 306 11.6 68 13.2 41 6.7

6 １０，０００人以上 944 25.0 954 25.1 538 25.8 415 24.3 826 25.8 128 21.4 119 25.9 33 20.9 802 25.2 763 29.0 103 19.9 84 14.0

7 わからない 167 4.4 147 3.9 52 2.5 95 5.5 126 4.0 21 3.4 29 6.3 8 4.9 110 3.5 84 3.2 24 4.6 34 5.6

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）　　　大学4年生

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1313 100.0 1150 100.0 859 100.0 291 100.0 329 100.0 821 100.0 676 100.0 58 100.0 416 100.0 700 100.0 391 100.0 57 100.0

1 ９９人以下 21 1.6 24 2.1 19 2.2 5 1.8 14 4.3 10 1.2 16 2.4 0 0.0 8 1.9 14 1.9 6 1.6 4 7.7

2 １００人～２９９人 76 5.8 73 6.3 42 4.9 31 10.6 31 9.6 41 5.0 38 5.5 3 5.7 32 7.7 44 6.2 20 5.2 9 15.5

3 ３００人～９９９人 152 11.6 125 10.9 85 9.9 40 13.8 32 9.9 92 11.3 81 11.9 7 11.4 38 9.0 68 9.8 46 11.7 11 19.2

4 １，０００人～４，９９９人 319 24.3 269 23.4 202 23.6 67 22.9 67 20.5 202 24.6 156 23.1 14 24.7 99 23.8 158 22.6 96 24.5 15 26.8

5 ５，０００人～９，９９９人 172 13.1 148 12.9 119 13.9 29 10.0 43 13.0 106 12.9 99 14.7 11 18.3 38 9.2 91 13.0 54 13.8 3 5.7

6 １０，０００人以上 532 40.5 476 41.4 369 43.0 106 36.6 130 39.4 346 42.2 270 40.0 22 38.3 183 44.1 302 43.2 158 40.5 14 24.5

7 わからない 41 3.1 35 3.0 22 2.6 12 4.3 11 3.4 24 2.9 16 2.4 1 1.7 18 4.3 23 3.3 11 2.7 0 0.5

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q22_2_5 就職予定の企業の業界を教えてください。（SA）    

 

 
 

  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3770 100.0 3797 100.0 2086 100.0 1711 100.0 3199 100.0 598 100.0 460 100.0 157 100.0 3180 100.0 2633 100.0 519 100.0 601 100.0

1 農業、林業、漁業 19 0.5 19 0.5 14 0.7 5 0.3 13 0.4 6 1.0 6 1.4 2 1.4 11 0.3 10 0.4 2 0.4 5 0.9

2 鉱業、採石業、砂利採取業 8 0.2 7 0.2 5 0.3 2 0.1 7 0.2 0 0.0 3 0.6 0 0.0 5 0.1 7 0.3 0 0.0 0 0.0

3 建設業 114 3.0 123 3.3 76 3.6 48 2.8 66 2.1 58 9.6 16 3.5 15 9.8 92 2.9 64 2.4 40 7.7 19 3.2

4 製造業 690 18.3 740 19.5 497 23.8 243 14.2 552 17.2 188 31.5 101 21.9 28 18.1 611 19.2 522 19.8 116 22.4 97 16.1

5 電気、ガス、熱供給、水道業 62 1.6 70 1.8 55 2.6 15 0.9 54 1.7 15 2.5 10 2.2 4 2.7 55 1.7 34 1.3 16 3.1 19 3.1

6 情報通信業 393 10.4 396 10.4 233 11.2 163 9.5 280 8.8 116 19.4 69 15.0 22 14.3 304 9.6 287 10.9 65 12.6 43 7.1

7 運輸業、郵便業 238 6.3 250 6.6 152 7.3 98 5.7 225 7.0 25 4.2 22 4.9 6 3.6 222 7.0 183 6.9 38 7.3 27 4.5

8 卸売業、小売業 330 8.8 334 8.8 191 9.2 143 8.4 303 9.5 31 5.2 39 8.4 5 3.2 291 9.1 213 8.1 41 7.9 77 12.9

9 金融業、保険業 1002 26.6 966 25.4 429 20.6 537 31.4 916 28.6 50 8.4 97 21.2 45 28.9 823 25.9 699 26.5 77 14.9 174 28.9

10 不動産業、物品賃貸業 88 2.3 86 2.3 44 2.1 43 2.5 79 2.5 7 1.3 9 2.0 3 2.0 74 2.3 59 2.2 11 2.1 17 2.8

11 学術研究、専門・技術サービス業 63 1.7 65 1.7 40 1.9 24 1.4 34 1.1 30 5.1 9 2.0 3 2.0 52 1.6 43 1.6 12 2.3 8 1.4

12 宿泊業、飲食サービス業 47 1.2 45 1.2 16 0.8 28 1.7 44 1.4 1 0.1 1 0.1 0 0.0 44 1.4 31 1.2 8 1.5 5 0.8

13 生活関連サービス業、娯楽業 86 2.3 75 2.0 21 1.0 54 3.2 73 2.3 2 0.4 8 1.7 2 1.2 65 2.1 56 2.1 13 2.5 6 1.0

14 教育、学習支援業 93 2.5 86 2.3 27 1.3 59 3.5 80 2.5 6 1.0 9 2.0 6 3.7 71 2.2 54 2.0 14 2.8 16 2.6

15 医療・福祉 74 2.0 72 1.9 35 1.7 37 2.1 59 1.8 13 2.3 5 1.0 1 0.9 66 2.1 49 1.8 7 1.3 17 2.8

16 複合サービス業 48 1.3 53 1.4 37 1.8 16 0.9 46 1.4 7 1.2 7 1.6 3 2.1 42 1.3 38 1.4 3 0.6 12 2.0

17 サービス業（他に分類されないもの） 174 4.6 170 4.5 84 4.0 86 5.0 153 4.8 17 2.8 19 4.2 4 2.5 147 4.6 111 4.2 26 5.0 30 5.1

18 公務 31 0.8 36 0.9 27 1.3 8 0.5 30 0.9 5 0.9 4 0.9 0 0.0 32 1.0 21 0.8 7 1.3 7 1.2

19 その他 171 4.5 167 4.4 87 4.2 80 4.7 152 4.7 15 2.5 19 4.1 2 1.2 146 4.6 125 4.7 21 4.1 16 2.7

20 わからない 39 1.0 38 1.0 16 0.8 22 1.3 33 1.0 4 0.7 6 1.3 4 2.5 28 0.9 27 1.0 2 0.4 7 1.2

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）　　　大学4年生

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1313 100.0 1150 100.0 859 100.0 291 100.0 329 100.0 821 100.0 676 100.0 58 100.0 416 100.0 700 100.0 391 100.0 57 100.0

1 農業、林業、漁業 11 0.8 6 0.5 4 0.4 2 0.8 0 0.0 6 0.8 5 0.7 0 0.0 1 0.3 1 0.2 4 1.1 0 0.0

2 鉱業、採石業、砂利採取業 8 0.6 5 0.4 4 0.5 1 0.2 0 0.0 5 0.6 4 0.6 1 1.7 0 0.0 3 0.4 2 0.4 0 0.5

3 建設業 47 3.6 39 3.4 33 3.8 7 2.3 7 2.0 32 4.0 16 2.3 6 11.1 17 4.1 28 4.0 11 2.8 0 0.0

4 製造業 665 50.6 517 45.0 406 47.2 111 38.4 82 24.9 435 53.0 302 44.7 26 43.9 189 45.6 314 44.8 169 43.2 33 58.1

5 電気、ガス、熱供給、水道業 62 4.7 44 3.9 39 4.5 6 1.9 4 1.3 40 4.9 30 4.4 2 3.3 13 3.1 21 3.0 18 4.5 6 10.1

6 情報通信業 201 15.3 188 16.4 143 16.6 46 15.7 52 15.7 137 16.6 92 13.5 12 20.8 85 20.4 134 19.2 50 12.8 4 6.6

7 運輸業、郵便業 42 3.2 49 4.3 44 5.1 5 1.9 22 6.7 27 3.3 31 4.6 5 7.9 14 3.3 23 3.3 22 5.6 4 7.4

8 卸売業、小売業 17 1.3 20 1.7 10 1.2 9 3.2 13 3.8 7 0.9 19 2.8 0 0.0 1 0.3 9 1.3 8 2.1 2 3.6

9 金融業、保険業 27 2.1 37 3.2 27 3.2 9 3.3 23 7.0 14 1.7 19 2.8 0 0.0 18 4.2 31 4.4 6 1.6 0 0.0

10 不動産業、物品賃貸業 3 0.2 3 0.2 2 0.2 1 0.4 0 0.0 3 0.3 1 0.1 0 0.0 2 0.5 1 0.2 2 0.4 0 0.0

11 学術研究、専門・技術サービス業 66 5.0 67 5.8 46 5.4 21 7.2 31 9.5 36 4.4 45 6.6 2 4.0 20 4.8 44 6.3 23 5.9 0 0.5

12 宿泊業、飲食サービス業 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

13 生活関連サービス業、娯楽業 6 0.5 5 0.4 4 0.5 1 0.4 0 0.0 5 0.6 2 0.3 0 0.0 3 0.8 3 0.4 2 0.6 0 0.0

14 教育、学習支援業 9 0.7 18 1.6 6 0.7 12 4.2 17 5.3 1 0.1 9 1.3 0 0.0 9 2.2 10 1.4 6 1.5 2 3.6

15 医療・福祉 43 3.3 45 3.9 27 3.1 18 6.3 24 7.4 21 2.5 36 5.3 2 2.8 8 1.8 15 2.1 27 6.8 3 5.8

16 複合サービス業 12 0.9 14 1.2 5 0.6 8 2.9 8 2.5 6 0.7 6 0.8 0 0.0 8 2.0 10 1.4 3 0.8 1 2.0

17 サービス業（他に分類されないもの） 26 2.0 23 2.0 15 1.7 9 3.0 9 2.8 14 1.7 18 2.6 1 1.2 5 1.2 11 1.5 12 3.2 0 0.5

18 公務 14 1.1 14 1.2 10 1.1 4 1.4 6 1.9 8 0.9 5 0.7 2 3.3 7 1.7 12 1.7 2 0.5 0 0.0

19 その他 46 3.5 51 4.4 34 4.0 17 5.8 31 9.3 21 2.5 36 5.4 0 0.0 15 3.5 28 4.0 23 5.9 0 0.0

20 わからない 8 0.6 4 0.4 2 0.2 2 0.8 0 0.0 4 0.5 3 0.5 0 0.0 1 0.3 2 0.3 2 0.4 1 1.1

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q23 あなたにとって、就職活動が「始まった」と考えるのはいつですか。／就職活動が「始まった」と考える時期（SA）      

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 ９月以前 767 9.9 801 10.3 526 12.0 276 8.1 684 10.6 117 8.8 127 11.7 26 7.8 648 10.2 588 11.4 97 8.6 99 7.2

2 １０月 203 2.6 208 2.7 122 2.8 85 2.5 178 2.8 29 2.2 33 3.0 14 4.2 161 2.5 139 2.7 34 3.0 32 2.3

3 １１月 188 2.4 209 2.7 143 3.3 66 1.9 171 2.7 38 2.8 22 2.0 12 3.4 176 2.8 143 2.8 33 2.9 30 2.2

4 １２月 425 5.5 439 5.6 251 5.7 188 5.5 360 5.6 79 5.9 48 4.4 28 8.4 362 5.7 304 5.9 67 5.9 65 4.7

5 １月 421 5.4 431 5.5 260 5.9 172 5.0 347 5.4 84 6.3 64 5.9 12 3.5 355 5.6 288 5.6 76 6.7 58 4.2

6 ２月 932 12.0 933 12.0 508 11.6 425 12.5 767 11.9 166 12.5 113 10.4 41 12.1 779 12.3 643 12.5 147 13.0 130 9.4

7 ３月 4058 52.4 4019 51.7 2135 48.9 1884 55.2 3352 52.0 667 50.0 524 48.1 163 48.1 3333 52.4 2622 51.0 555 49.1 784 56.8

8 ４月 374 4.8 376 4.8 229 5.3 147 4.3 288 4.5 88 6.6 81 7.4 26 7.6 269 4.2 215 4.2 62 5.5 97 7.0

9 ５月 189 2.4 181 2.3 102 2.3 79 2.3 147 2.3 35 2.6 39 3.6 7 1.9 136 2.1 106 2.1 30 2.6 36 2.6

10 ６月 131 1.7 119 1.5 49 1.1 70 2.0 99 1.5 21 1.6 24 2.2 8 2.3 88 1.4 67 1.3 22 2.0 27 1.9

11 ７月 45 0.6 44 0.6 24 0.5 20 0.6 36 0.6 8 0.6 9 0.8 2 0.6 33 0.5 21 0.4 6 0.6 14 1.0

12 ８月 16 0.2 19 0.2 17 0.4 2 0.1 16 0.2 3 0.3 4 0.4 0 0.0 15 0.2 9 0.2 0 0.0 7 0.5

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）　　　大学4年生

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 ９月以前 299 9.9 295 10.4 221 10.6 74 9.7 102 10.3 193 10.4 181 10.8 12 6.5 102 10.3 179 10.9 91 9.8 22 8.9

2 １０月 62 2.0 74 2.6 55 2.7 18 2.4 35 3.6 38 2.1 42 2.5 3 1.7 29 2.9 47 2.8 21 2.2 6 2.5

3 １１月 45 1.5 47 1.7 38 1.8 9 1.2 18 1.9 29 1.6 21 1.3 2 0.9 25 2.5 30 1.8 10 1.0 8 3.2

4 １２月 195 6.4 191 6.7 136 6.5 55 7.3 69 7.0 122 6.6 109 6.5 15 8.4 67 6.7 110 6.7 73 7.8 6 2.5

5 １月 168 5.5 147 5.2 119 5.7 28 3.7 41 4.2 106 5.7 88 5.3 7 4.1 52 5.2 82 5.0 58 6.2 8 3.1

6 ２月 383 12.6 347 12.2 259 12.5 88 11.6 101 10.3 246 13.3 183 11.0 20 11.4 144 14.4 209 12.7 111 11.8 27 11.0

7 ３月 1653 54.6 1427 50.2 1066 51.3 360 47.3 414 42.0 1012 54.6 890 53.3 78 44.1 459 46.1 814 49.5 494 52.9 112 46.1

8 ４月 124 4.1 158 5.5 94 4.5 63 8.3 93 9.4 65 3.5 82 4.9 13 7.3 62 6.3 93 5.7 43 4.6 19 7.8

9 ５月 51 1.7 79 2.8 44 2.1 35 4.6 56 5.7 22 1.2 35 2.1 12 6.9 31 3.1 58 3.5 14 1.5 6 2.6

10 ６月 32 1.1 44 1.6 35 1.7 9 1.2 28 2.8 16 0.9 22 1.3 4 2.2 18 1.8 17 1.0 17 1.9 7 2.8

11 ７月 17 0.6 32 1.1 12 0.6 20 2.7 29 2.9 3 0.2 16 0.9 11 6.0 6 0.6 6 0.4 3 0.3 23 9.5

12 ８月 1 0.0 1 0.0 0 0.0 1 0.1 0 0.0 1 0.0 0 0.0 1 0.4 0 0.0 1 0.0 0 0.0 0 0.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q24 あなたにとって、就職活動が終わったと考えるのはいつですか。／就職活動が終わったと考える時期（SA）      

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 6403 100.0 6436 100.0 3570 100.0 2866 100.0 5330 100.0 1106 100.0 834 100.0 266 100.0 5335 100.0 4351 100.0 943 100.0 1053 100.0

1 ９月以前 3 0.0 4 0.1 3 0.1 1 0.0 1 0.0 3 0.3 0 0.0 0 0.0 4 0.1 3 0.1 0 0.0 0 0.0

2 １０月 3 0.0 3 0.0 1 0.0 1 0.0 3 0.1 0 0.0 1 0.1 0 0.0 2 0.0 1 0.0 1 0.1 1 0.1

3 １１月 3 0.0 4 0.1 4 0.1 0 0.0 3 0.1 1 0.1 0 0.0 0 0.0 4 0.1 4 0.1 0 0.0 0 0.0

4 １２月 9 0.1 11 0.2 10 0.3 2 0.1 8 0.1 4 0.4 1 0.1 0 0.0 10 0.2 9 0.2 0 0.0 1 0.1

5 １月 10 0.2 12 0.2 9 0.3 2 0.1 11 0.2 1 0.1 2 0.2 0 0.0 10 0.2 8 0.2 0 0.0 3 0.3

6 ２月 18 0.3 21 0.3 15 0.4 5 0.2 15 0.3 6 0.5 2 0.2 0 0.0 19 0.4 15 0.3 6 0.7 0 0.0

7 ３月 52 0.8 57 0.9 37 1.0 20 0.7 48 0.9 9 0.8 6 0.8 6 2.4 45 0.8 43 1.0 7 0.7 4 0.3

8 ４月 144 2.2 155 2.4 103 2.9 52 1.8 103 1.9 51 4.7 21 2.6 5 1.8 129 2.4 109 2.5 33 3.5 12 1.1

9 ５月 583 9.1 579 9.0 332 9.3 248 8.6 430 8.1 150 13.5 97 11.6 28 10.4 455 8.5 360 8.3 104 11.0 107 10.1

10 ６月 3348 52.3 3395 52.7 1935 54.2 1459 50.9 2848 53.4 547 49.4 460 55.2 160 60.0 2775 52.0 2448 56.3 458 48.6 450 42.8

11 ７月 1421 22.2 1406 21.9 728 20.4 679 23.7 1189 22.3 217 19.6 149 17.8 36 13.4 1222 22.9 874 20.1 226 24.0 289 27.4

12 ８月 234 3.7 230 3.6 127 3.6 103 3.6 198 3.7 33 3.0 34 4.0 8 2.8 189 3.5 133 3.1 29 3.1 60 5.7

13 まだ終わっていない 575 9.0 558 8.7 265 7.4 293 10.2 474 8.9 84 7.6 63 7.5 24 9.2 472 8.8 343 7.9 79 8.4 125 11.9

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 2771 100.0 2451 100.0 1831 100.0 620 100.0 710 100.0 1741 100.0 1445 100.0 145 100.0 862 100.0 1426 100.0 867 100.0 148 100.0

1 ９月以前 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 １０月 1 0.0 1 0.0 1 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.0 1 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 0.1 0 0.0

3 １１月 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 １２月 4 0.1 3 0.1 3 0.2 0 0.0 0 0.0 3 0.2 1 0.1 0 0.0 2 0.2 2 0.1 1 0.1 0 0.0

5 １月 6 0.2 4 0.2 3 0.2 1 0.2 0 0.0 4 0.3 2 0.2 0 0.0 2 0.3 4 0.3 1 0.1 0 0.0

6 ２月 9 0.3 7 0.3 4 0.2 3 0.4 2 0.3 5 0.3 6 0.4 0 0.0 1 0.1 3 0.2 4 0.4 0 0.0

7 ３月 59 2.1 52 2.1 39 2.1 13 2.1 13 1.9 39 2.2 31 2.1 6 3.8 16 1.8 35 2.4 13 1.4 4 2.7

8 ４月 224 8.1 168 6.8 141 7.7 27 4.4 15 2.2 152 8.8 98 6.8 9 6.1 61 7.0 93 6.5 58 6.7 15 10.4

9 ５月 387 14.0 329 13.4 233 12.7 96 15.5 83 11.7 245 14.1 189 13.1 16 11.2 124 14.4 205 14.4 102 11.7 21 14.4

10 ６月 1620 58.5 1402 57.2 1089 59.5 313 50.5 377 53.0 1025 58.9 838 58.0 84 57.8 481 55.8 801 56.2 517 59.6 79 53.7

11 ７月 316 11.4 333 13.6 231 12.6 102 16.4 143 20.1 190 10.9 189 13.1 18 12.8 125 14.5 186 13.1 124 14.3 19 12.9

12 ８月 53 1.9 55 2.2 36 2.0 19 3.0 25 3.5 30 1.7 36 2.5 2 1.3 17 2.0 38 2.7 13 1.5 4 2.8

13 まだ終わっていない 92 3.3 97 4.0 51 2.8 46 7.4 51 7.2 46 2.6 54 3.7 10 6.9 33 3.9 58 4.1 34 4.0 5 3.2

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q25_a 就職活動時期変更の目的の１つに学修時間の確保があります。就職活動との関係で、学修時間の確保ができたかどうか時期別にお教えください。 
／平成 27 年 9 月～11 月の時期（SA）  

 

 
 
Q25_b 就職活動時期変更の目的の１つに学修時間の確保があります。就職活動との関係で、学修時間の確保ができたかどうか時期別にお教えください。 

／平成 27 年 12 月～平成 28 年 2 月の時期（SA）       

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 6142 79.3 6139 78.9 3395 77.8 2744 80.4 5051 78.4 1088 81.6 861 79.2 272 80.4 5006 78.8 3977 77.3 925 81.9 1133 82.1

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 695 9.0 684 8.8 370 8.5 314 9.2 591 9.2 92 6.9 95 8.8 23 6.8 565 8.9 500 9.7 87 7.7 91 6.6

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 358 4.6 375 4.8 229 5.3 146 4.3 318 4.9 57 4.3 49 4.5 22 6.4 304 4.8 281 5.5 44 3.9 44 3.2

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 140 1.8 150 1.9 96 2.2 53 1.6 122 1.9 28 2.1 20 1.9 8 2.3 122 1.9 107 2.1 22 1.9 19 1.4

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 111 1.4 119 1.5 85 1.9 34 1.0 93 1.4 26 1.9 25 2.3 8 2.2 86 1.4 77 1.5 23 2.0 17 1.2

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 303 3.9 314 4.0 190 4.4 123 3.6 270 4.2 43 3.2 37 3.4 6 1.9 270 4.3 203 3.9 29 2.5 76 5.5

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生

全体
（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 2431 80.2 2217 78.0 1648 79.3 568 74.6 725 73.5 1492 80.4 1328 79.6 131 74.3 758 76.1 1254 76.2 758 81.1 192 79.3

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 313 10.3 325 11.4 210 10.1 115 15.1 139 14.1 186 10.0 170 10.2 32 18.3 122 12.2 197 12.0 111 11.9 13 5.3

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 122 4.0 111 3.9 80 3.8 32 4.1 34 3.4 78 4.2 60 3.6 3 1.9 48 4.8 73 4.4 27 2.9 11 4.7

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 53 1.7 63 2.2 47 2.3 16 2.1 33 3.4 30 1.6 45 2.7 7 3.8 12 1.2 42 2.6 13 1.4 7 3.0

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 33 1.1 39 1.4 36 1.7 3 0.4 16 1.6 23 1.3 22 1.3 1 0.6 16 1.6 29 1.7 3 0.3 6 2.5

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 78 2.6 86 3.0 58 2.8 28 3.7 40 4.1 46 2.5 43 2.6 2 1.1 41 4.1 51 3.1 22 2.3 13 5.2

　　　大学院2年生

全体
（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 3225 41.6 3257 41.9 1910 43.8 1347 39.4 2634 40.9 623 46.7 514 47.2 144 42.4 2599 40.9 2088 40.6 458 40.5 645 46.7

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 2524 32.6 2504 32.2 1302 29.8 1202 35.2 2100 32.6 405 30.3 293 26.9 123 36.3 2088 32.9 1636 31.8 410 36.3 430 31.2

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 1053 13.6 1035 13.3 556 12.7 479 14.0 894 13.9 141 10.5 143 13.1 25 7.3 867 13.6 728 14.2 132 11.7 156 11.3

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 426 5.5 430 5.5 240 5.5 190 5.6 359 5.6 71 5.3 65 6.0 25 7.4 339 5.3 312 6.1 62 5.5 51 3.7

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 211 2.7 232 3.0 166 3.8 66 1.9 190 2.9 42 3.1 37 3.4 13 3.8 182 2.9 159 3.1 31 2.8 36 2.6

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 310 4.0 322 4.1 191 4.4 131 3.8 269 4.2 53 4.0 36 3.3 9 2.7 277 4.4 223 4.3 36 3.2 62 4.5

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）　　　大学4年生

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 1189 39.2 1119 39.4 843 40.5 277 36.3 397 40.2 723 39.0 702 42.1 78 44.5 339 34.0 623 37.8 349 37.4 137 56.4

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 964 31.8 892 31.4 637 30.6 256 33.6 315 32.0 577 31.1 522 31.3 45 25.5 326 32.7 506 30.8 333 35.7 48 19.7

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 498 16.4 448 15.8 318 15.3 130 17.0 132 13.4 315 17.0 236 14.1 34 19.0 178 17.9 274 16.6 147 15.8 26 10.7

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 220 7.3 228 8.0 171 8.2 57 7.5 92 9.3 136 7.3 134 8.0 14 7.9 80 8.1 138 8.4 69 7.3 21 8.6

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 90 3.0 81 2.9 67 3.2 14 1.9 20 2.0 62 3.3 41 2.5 4 2.0 37 3.7 58 3.5 16 1.7 6 2.6

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 69 2.3 72 2.5 44 2.1 28 3.7 30 3.1 42 2.3 34 2.1 2 1.1 36 3.6 47 2.9 20 2.1 5 2.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q25_c 就職活動時期変更の目的の 1 つに学修時間の確保があります。就職活動との関係で、学修時間の確保ができたかどうか時期別にお教えください。 
／平成 28 年 3 月～5 月の時期（SA）         

 

 
 
Q25_d 就職活動時期変更の目的の１つに学修時間の確保があります。就職活動との関係で、学修時間の確保ができたかどうか時期別にお教えください。 

／平成 28 年 6 月の時期（SA）         

 

 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 638 8.2 665 8.6 428 9.8 237 6.9 552 8.6 113 8.5 112 10.3 30 8.9 523 8.2 395 7.7 99 8.8 140 10.2

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 649 8.4 656 8.4 382 8.8 274 8.0 510 7.9 146 10.9 95 8.8 31 9.2 529 8.3 396 7.7 84 7.4 165 12.0

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 1399 18.1 1405 18.1 795 18.2 609 17.8 1130 17.5 275 20.6 211 19.4 63 18.5 1130 17.8 846 16.4 232 20.5 304 22.0

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 1774 22.9 1717 22.1 880 20.2 837 24.5 1383 21.5 333 25.0 260 23.9 59 17.3 1398 22.0 1079 21.0 281 24.9 331 23.9

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 2722 35.1 2768 35.6 1556 35.6 1211 35.5 2387 37.0 381 28.5 323 29.7 126 37.0 2319 36.5 2070 40.2 352 31.2 320 23.2

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 567 7.3 570 7.3 324 7.4 246 7.2 484 7.5 86 6.5 86 7.9 31 9.1 453 7.1 359 7.0 81 7.1 121 8.7

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 156 5.1 177 6.2 136 6.5 41 5.4 86 8.7 91 4.9 93 5.6 11 6.5 73 7.3 97 5.9 49 5.2 30 12.2

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 167 5.5 192 6.8 142 6.8 50 6.6 99 10.0 93 5.0 114 6.9 14 8.0 64 6.4 101 6.2 47 5.1 38 15.6

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 434 14.3 417 14.7 313 15.0 104 13.7 160 16.2 257 13.8 256 15.4 11 6.1 150 15.0 233 14.2 134 14.4 43 17.6

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 766 25.3 696 24.5 511 24.6 185 24.2 223 22.6 473 25.5 412 24.7 58 32.9 226 22.7 408 24.8 228 24.4 57 23.6

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 1414 46.7 1262 44.4 904 43.5 358 47.0 377 38.2 886 47.8 731 43.8 78 44.4 452 45.4 765 46.5 434 46.4 60 24.9

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 93 3.1 97 3.4 73 3.5 23 3.1 42 4.2 55 3.0 62 3.7 4 2.0 31 3.2 40 2.4 43 4.6 15 6.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 1483 19.1 1507 19.4 900 20.6 607 17.8 1149 17.8 357 26.8 245 22.5 68 20.1 1194 18.8 960 18.7 239 21.1 272 19.7

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 827 10.7 817 10.5 455 10.4 362 10.6 666 10.3 150 11.3 133 12.2 36 10.7 648 10.2 518 10.1 118 10.5 162 11.7

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 1096 14.1 1089 14.0 603 13.8 485 14.2 880 13.6 209 15.7 168 15.5 47 13.8 874 13.8 662 12.9 154 13.6 258 18.7

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 1728 22.3 1732 22.3 939 21.5 792 23.2 1452 22.5 280 21.0 217 20.0 74 21.9 1440 22.7 1123 21.8 278 24.6 303 21.9

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 1995 25.7 2011 25.8 1103 25.3 908 26.6 1756 27.2 255 19.1 233 21.4 91 27.0 1687 26.5 1494 29.0 251 22.2 245 17.7

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 620 8.0 625 8.0 365 8.4 261 7.6 543 8.4 82 6.2 92 8.5 22 6.5 511 8.0 388 7.5 89 7.9 140 10.1

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 956 31.6 809 28.5 620 29.8 189 24.8 195 19.8 614 33.1 477 28.6 48 27.5 283 28.5 467 28.4 262 28.1 74 30.7

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 410 13.5 347 12.2 277 13.3 70 9.2 92 9.4 254 13.7 224 13.4 22 12.3 101 10.1 167 10.1 134 14.4 45 18.6

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 410 13.5 374 13.2 262 12.6 112 14.7 128 13.0 246 13.3 216 13.0 25 14.3 133 13.3 222 13.5 120 12.8 28 11.7

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 544 18.0 587 20.7 413 19.8 175 22.9 278 28.2 309 16.7 343 20.6 44 24.9 200 20.1 339 20.6 195 20.9 49 20.4

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 605 20.0 631 22.2 441 21.2 190 25.0 264 26.7 367 19.8 351 21.0 35 20.0 245 24.5 398 24.2 192 20.6 37 15.2

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 105 3.5 93 3.3 67 3.2 26 3.4 29 3.0 64 3.4 56 3.4 2 0.9 35 3.5 53 3.2 31 3.3 8 3.4

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q25_e 就職活動時期変更の目的の１つに学修時間の確保があります。就職活動との関係で、学修時間の確保ができたかどうか時期別にお教えください。 
／平成 28 年 7 月の時期（SA）         

 

 
 

Q26 就職活動の面接や試験を受けるにあたり、履修履歴（成績証明書など）を提出することがどの程度ありましたか。（SA）      

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 3937 50.8 3936 50.6 2199 50.4 1737 50.9 3185 49.4 751 56.3 592 54.5 183 53.9 3161 49.7 2751 53.5 552 48.8 579 41.9

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 665 8.6 653 8.4 355 8.1 298 8.7 539 8.4 114 8.5 95 8.7 27 8.1 531 8.4 406 7.9 96 8.5 141 10.2

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 675 8.7 663 8.5 349 8.0 315 9.2 550 8.5 113 8.5 90 8.3 21 6.1 553 8.7 394 7.7 100 8.8 163 11.8

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 633 8.2 642 8.3 361 8.3 281 8.2 541 8.4 101 7.6 87 8.0 30 8.9 525 8.3 402 7.8 95 8.4 131 9.5

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 955 12.3 985 12.7 589 13.5 396 11.6 847 13.1 138 10.4 128 11.8 49 14.6 808 12.7 634 12.3 155 13.7 173 12.6

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 884 11.4 901 11.6 513 11.7 388 11.4 785 12.2 116 8.7 96 8.8 28 8.4 776 12.2 558 10.9 132 11.7 193 14.0

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正後）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 ①就職活動の影響をほとんど受けることなく十分学修時間を確保できた 2164 71.4 1838 64.7 1388 66.8 451 59.2 475 48.2 1363 73.5 1115 66.8 109 62.0 614 61.6 1040 63.2 664 71.1 124 51.0

2 ②就職活動に少し時間を割くことがあったが、必要な学修時間は確保できた 161 5.3 159 5.6 111 5.3 48 6.3 65 6.6 94 5.0 98 5.9 4 2.4 56 5.6 88 5.3 47 5.1 23 9.5

3 ③就職活動に時間を割くことがあったが、一定の学修時間は確保できた 143 4.7 176 6.2 125 6.0 51 6.7 96 9.7 80 4.3 95 5.7 15 8.2 67 6.7 107 6.5 46 4.9 22 9.2

4 ④就職活動に時間を取られ、あまり学修時間が確保できなかった 167 5.5 203 7.2 140 6.7 64 8.4 113 11.5 90 4.9 114 6.8 16 8.8 74 7.5 110 6.7 55 5.9 36 14.7

5 ⑤就職活動によりほとんど学修時間の確保ができなかった 242 8.0 296 10.4 200 9.6 96 12.6 154 15.7 141 7.6 161 9.7 22 12.7 112 11.2 190 11.6 73 7.9 28 11.4

6 ⑥就職活動に時間を取られたが、学修時間への影響はなかった 153 5.0 168 5.9 116 5.6 52 6.9 83 8.4 86 4.6 85 5.1 10 5.8 73 7.4 110 6.7 48 5.2 10 4.2

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 多くの企業で提出した 2804 36.2 2878 37.0 1696 38.9 1182 34.6 2294 35.6 584 43.8 370 34.0 118 34.8 2391 37.6 1877 36.5 443 39.2 507 36.7

2 ある程度の企業で提出した 2376 30.7 2412 31.0 1365 31.3 1046 30.6 2025 31.4 387 29.0 309 28.4 126 37.0 1977 31.1 1648 32.0 336 29.7 403 29.2

3 提出した企業もあったが、少なかった 1856 24.0 1810 23.3 923 21.2 887 26.0 1565 24.3 245 18.4 243 22.3 62 18.4 1505 23.7 1225 23.8 249 22.1 312 22.6

4 提出した企業はなかった 713 9.2 680 8.7 380 8.7 299 8.8 562 8.7 117 8.8 166 15.3 33 9.8 481 7.6 396 7.7 102 9.0 158 11.5

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 多くの企業で提出した 1420 46.9 1232 43.4 957 46.0 276 36.2 320 32.5 912 49.2 720 43.1 75 42.5 438 44.0 701 42.6 442 47.4 81 33.3

2 ある程度の企業で提出した 906 29.9 853 30.0 601 28.9 252 33.1 308 31.3 545 29.4 487 29.2 56 31.9 310 31.2 518 31.5 265 28.4 70 29.0

3 提出した企業もあったが、少なかった 558 18.4 548 19.3 391 18.8 156 20.5 215 21.8 332 17.9 349 20.9 30 17.2 168 16.9 299 18.2 190 20.4 51 20.9

4 提出した企業はなかった 146 4.8 208 7.3 130 6.3 77 10.1 142 14.4 65 3.5 113 6.8 15 8.4 80 8.0 127 7.7 37 3.9 41 16.8

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q27 採用面接において、研究・ゼミや専門分野などの学業への取組や成績等の質問などを受け、その内容が採用選考の評価に関係していると感じましたか。（SA） 

 

 
 

 
Q28_1 説明会や面接等の日程・時間帯等について、就職活動が授業・試験等の妨げにならないよう、時間の設定などの配慮をしていましたか。（SA）  

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 評価に深く関係していると感じた 834 10.8 871 11.2 535 12.3 336 9.8 683 10.6 187 14.0 121 11.2 36 10.5 714 11.2 607 11.8 142 12.5 117 8.5

2 評価にある程度関係していると感じた 3098 40.0 3149 40.5 1815 41.6 1334 39.1 2572 39.9 577 43.3 407 37.4 147 43.2 2595 40.8 2115 41.1 442 39.1 538 39.0

3 評価にあまり関係していないと感じた 2854 36.8 2801 36.0 1453 33.3 1348 39.5 2388 37.0 413 31.0 383 35.3 122 36.1 2295 36.1 1854 36.0 408 36.1 495 35.9

4 評価に全く関係していないと感じた 451 5.8 467 6.0 298 6.8 169 4.9 396 6.1 71 5.3 80 7.3 16 4.6 372 5.8 286 5.6 75 6.6 97 7.1

5 学業への取組や成績等について質問されなかった 512 6.6 492 6.3 264 6.1 228 6.7 408 6.3 85 6.4 96 8.8 19 5.5 378 5.9 284 5.5 63 5.6 133 9.6

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正後）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 評価に深く関係していると感じた 920 30.4 795 28.0 627 30.2 168 22.0 184 18.6 611 33.0 468 28.0 47 26.4 281 28.2 489 29.7 261 28.0 42 17.4

2 評価にある程度関係していると感じた 1314 43.4 1234 43.4 864 41.6 370 48.6 436 44.2 798 43.0 696 41.7 92 52.2 447 44.8 702 42.7 436 46.6 86 35.4

3 評価にあまり関係していないと感じた 626 20.7 618 21.8 454 21.8 164 21.6 262 26.6 356 19.2 376 22.5 27 15.5 215 21.6 354 21.5 187 20.0 77 31.8

4 評価に全く関係していないと感じた 96 3.2 97 3.4 73 3.5 24 3.2 41 4.1 56 3.0 64 3.8 0 0.0 33 3.3 51 3.1 36 3.8 10 4.0

5 学業への取組や成績等について質問されなかった 74 2.4 97 3.4 61 2.9 36 4.7 64 6.5 33 1.8 65 3.9 10 5.9 21 2.1 49 3.0 15 1.6 28 11.4

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 多くの企業で配慮していた 1193 15.4 1222 15.7 739 16.9 483 14.2 940 14.6 282 21.2 184 16.9 50 14.9 987 15.5 739 14.4 195 17.3 269 19.5

2 ある程度の企業で配慮していた 2431 31.4 2468 31.7 1439 33.0 1029 30.1 1988 30.8 479 35.9 352 32.4 97 28.6 2018 31.8 1534 29.8 388 34.4 509 36.9

3 配慮している企業もあったが、少なかった 1994 25.7 1992 25.6 1073 24.6 919 26.9 1713 26.6 279 20.9 243 22.4 85 25.2 1663 26.2 1413 27.5 285 25.3 254 18.4

4 配慮している企業はなかった 748 9.7 746 9.6 390 8.9 356 10.4 649 10.1 97 7.3 93 8.5 42 12.4 612 9.6 545 10.6 95 8.4 96 7.0

5 就職活動最優先で活動していたため、よくわからない 1383 17.8 1352 17.4 725 16.6 627 18.4 1156 17.9 196 14.7 215 19.7 64 19.0 1073 16.9 914 17.8 166 14.7 252 18.2

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 多くの企業で配慮していた 612 20.2 556 19.6 433 20.8 123 16.2 163 16.5 393 21.2 321 19.2 23 13.0 212 21.3 304 18.5 203 21.8 47 19.4

2 ある程度の企業で配慮していた 1021 33.7 929 32.7 691 33.2 238 31.2 291 29.5 638 34.4 559 33.5 46 25.9 325 32.6 531 32.3 322 34.5 65 26.8

3 配慮している企業もあったが、少なかった 640 21.1 640 22.5 470 22.6 170 22.3 273 27.7 367 19.8 396 23.7 37 21.2 207 20.8 383 23.3 207 22.1 46 19.1

4 配慮している企業はなかった 253 8.3 264 9.3 161 7.7 103 13.5 118 11.9 147 7.9 132 7.9 42 23.8 91 9.1 154 9.4 68 7.3 40 16.4

5 就職活動最優先で活動していたため、よくわからない 504 16.6 451 15.9 324 15.6 127 16.7 142 14.4 310 16.7 261 15.7 28 16.1 161 16.2 272 16.6 134 14.3 45 18.4

全体
（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学院2年生
文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q28_2 個別の面接日時等の設定に当たり、就職活動が授業・試験等の妨げにならないよう、連絡が余裕をもって行われたり、土日や平日夕方などの対応があったり、日程の 
候補が複数提示されたり、学生の要望を聞いたりするなどの配慮がありましたか。（SA） 

 

 
 
Q28_3 地方から都市部への就職活動や、Ｕターン・Ｉターン・Ｊターン就職など、学生の負担の大きい遠隔地への就職活動に際して、企業側からの配慮がありましたか。（SA） 

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 多くの企業で配慮していた 1362 17.6 1404 18.0 873 20.0 532 15.6 1071 16.6 333 25.0 205 18.8 42 12.4 1157 18.2 883 17.2 226 20.0 273 19.8

2 ある程度の企業で配慮していた 2894 37.3 2914 37.5 1643 37.6 1271 37.2 2389 37.1 525 39.3 406 37.3 138 40.8 2370 37.3 1871 36.4 427 37.8 576 41.7

3 配慮している企業もあったが、少なかった 1959 25.3 1940 24.9 1001 22.9 939 27.5 1693 26.3 247 18.5 224 20.6 77 22.7 1639 25.8 1359 26.4 292 25.9 257 18.6

4 配慮している企業はなかった 625 8.1 615 7.9 325 7.5 289 8.5 531 8.2 83 6.3 92 8.4 34 10.1 489 7.7 429 8.3 78 6.9 93 6.8

5 就職活動最優先で活動していたため、よくわからない 909 11.7 907 11.7 524 12.0 383 11.2 761 11.8 146 10.9 161 14.8 47 13.9 699 11.0 603 11.7 106 9.4 181 13.1

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 多くの企業で配慮していた 715 23.6 623 21.9 483 23.2 140 18.4 171 17.4 451 24.3 386 23.2 29 16.5 207 20.8 348 21.2 209 22.4 62 25.4

2 ある程度の企業で配慮していた 1195 39.4 1100 38.7 823 39.6 277 36.4 357 36.2 743 40.1 658 39.4 69 39.1 373 37.5 641 39.0 389 41.7 66 27.2

3 配慮している企業もあったが、少なかった 609 20.1 614 21.6 435 20.9 178 23.4 260 26.4 354 19.1 365 21.9 37 21.3 212 21.2 363 22.1 199 21.3 50 20.6

4 配慮している企業はなかった 192 6.3 216 7.6 125 6.0 90 11.9 107 10.8 109 5.9 101 6.1 27 15.5 87 8.8 116 7.0 60 6.4 31 12.7

5 就職活動最優先で活動していたため、よくわからない 319 10.5 289 10.2 213 10.2 76 10.0 91 9.2 198 10.7 159 9.5 14 7.7 117 11.7 177 10.8 77 8.3 34 14.1

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（公立）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 多くの企業で配慮していた 710 9.2 744 9.6 484 11.1 259 7.6 571 8.9 173 12.9 128 11.8 36 10.7 580 9.1 410 8.0 152 13.4 161 11.7

2 ある程度の企業で配慮していた 1813 23.4 1828 23.5 1081 24.8 748 21.9 1466 22.7 362 27.2 297 27.3 81 23.8 1451 22.8 1088 21.2 350 31.0 351 25.4

3 配慮している企業もあったが、少なかった 1343 17.3 1322 17.0 727 16.7 595 17.4 1111 17.2 210 15.8 210 19.4 51 15.2 1060 16.7 759 14.8 334 29.6 193 14.0

4 配慮している企業はなかった 444 5.7 442 5.7 253 5.8 190 5.6 375 5.8 68 5.1 71 6.5 19 5.6 353 5.6 271 5.3 92 8.1 64 4.7

5 自身が該当しないため、よくわからない 3439 44.4 3444 44.3 1821 41.7 1623 47.5 2923 45.4 521 39.0 382 35.1 152 44.8 2911 45.8 2617 50.9 202 17.9 611 44.3

性別

（女性）

性別

（男性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 多くの企業で配慮していた 464 15.3 410 14.4 339 16.3 70 9.2 107 10.9 303 16.3 265 15.9 12 6.7 133 13.4 204 12.4 171 18.3 31 12.9

2 ある程度の企業で配慮していた 854 28.2 723 25.5 565 27.2 158 20.8 185 18.8 538 29.0 448 26.8 34 19.4 241 24.2 358 21.8 303 32.5 58 23.8

3 配慮している企業もあったが、少なかった 603 19.9 530 18.7 392 18.8 138 18.1 184 18.7 346 18.7 365 21.9 24 13.6 141 14.2 212 12.9 280 30.0 36 14.7

4 配慮している企業はなかった 144 4.8 166 5.8 85 4.1 81 10.6 95 9.6 71 3.8 93 5.6 32 17.9 41 4.1 62 3.8 63 6.8 35 14.4

5 自身が該当しないため、よくわからない 965 31.8 1012 35.6 698 33.6 314 41.3 415 42.1 597 32.2 498 29.8 75 42.3 440 44.2 808 49.1 116 12.4 83 34.2

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）
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Q28_4 面接の実施等にあたり、クールビズでの対応が認められていましたか。（SA）    

 

 
 
Q29 就職・採用活動と留学との関係について伺います。就職・採用活動時期の変更により、留学の予定等に影響はありましたか。あなたの状況に最も近いものを教えてくだ 

さい。（SA） 

 

 
 

  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 多くの企業で認められていた 1652 21.3 1660 21.3 961 22.0 699 20.5 1370 21.2 290 21.7 278 25.5 93 27.5 1289 20.3 1202 23.4 216 19.1 217 15.8

2 ある程度の企業で認められていた 2030 26.2 2070 26.6 1206 27.6 863 25.3 1761 27.3 309 23.1 278 25.6 93 27.3 1699 26.7 1484 28.8 283 25.0 275 19.9

3 認められている企業もあったが、少なかった 1970 25.4 2015 25.9 1144 26.2 871 25.5 1713 26.6 301 22.6 235 21.6 87 25.7 1693 26.6 1318 25.6 320 28.3 356 25.8

4 認められている企業はなかった 523 6.7 530 6.8 305 7.0 225 6.6 436 6.8 95 7.1 66 6.1 11 3.3 453 7.1 277 5.4 96 8.5 138 10.0

5 暑い時期に就職活動を行っていない 867 11.2 836 10.8 402 9.2 434 12.7 651 10.1 185 13.9 107 9.8 34 10.1 696 10.9 510 9.9 132 11.7 180 13.1

6 わからない 707 9.1 669 8.6 347 7.9 323 9.4 515 8.0 154 11.5 124 11.4 21 6.1 525 8.3 355 6.9 83 7.3 213 15.5

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 多くの企業で認められていた 739 24.4 649 22.9 481 23.1 168 22.1 191 19.4 458 24.7 406 24.3 44 25.2 199 20.0 362 22.0 241 25.8 43 17.7

2 ある程度の企業で認められていた 922 30.4 882 31.0 671 32.3 211 27.7 316 32.0 566 30.5 533 31.9 48 27.0 301 30.2 524 31.9 295 31.5 56 23.2

3 認められている企業もあったが、少なかった 599 19.8 560 19.7 432 20.8 128 16.8 186 18.9 374 20.2 305 18.3 32 18.1 223 22.4 348 21.1 169 18.1 41 17.0

4 認められている企業はなかった 134 4.4 172 6.1 106 5.1 67 8.8 105 10.7 67 3.6 97 5.8 17 9.8 58 5.8 97 5.9 46 4.9 29 12.1

5 暑い時期に就職活動を行っていない 432 14.3 358 12.6 235 11.3 123 16.2 84 8.6 273 14.7 198 11.9 21 12.0 138 13.9 189 11.5 132 14.1 34 14.1

6 わからない 204 6.7 220 7.7 155 7.5 64 8.5 103 10.5 117 6.3 129 7.8 14 7.9 77 7.7 125 7.6 52 5.6 38 15.8

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 もともと留学する予定はなく、留学はしていない 6414 82.8 6490 83.4 3757 86.1 2733 80.0 5260 81.6 1230 92.2 946 87.0 292 86.2 5251 82.7 4194 81.5 946 83.8 1247 90.4

2 もともと就職・採用活動時期にかからない時期に留学をした（又は今後留学する）ので影響はなかった 781 10.1 725 9.3 284 6.5 442 12.9 679 10.5 47 3.5 79 7.2 27 7.8 620 9.8 540 10.5 94 8.3 82 5.9

3 留学する考えがあったが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、留学を取りやめた 232 3.0 233 3.0 130 3.0 103 3.0 208 3.2 24 1.8 27 2.5 5 1.5 200 3.2 170 3.3 35 3.1 23 1.7

4 留学していたが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、留学期間を短くした 87 1.1 97 1.2 66 1.5 31 0.9 86 1.3 11 0.8 10 1.0 8 2.2 79 1.2 69 1.3 19 1.7 7 0.5

5 就職活動が心配だったが、期間を短くすることなく、留学を優先した 110 1.4 107 1.4 52 1.2 54 1.6 97 1.5 10 0.7 10 0.9 2 0.6 95 1.5 79 1.5 16 1.4 7 0.5

6 特に就職・採用活動の時期のことは心配せず、留学を優先した 125 1.6 129 1.7 77 1.8 52 1.5 117 1.8 12 0.9 15 1.4 5 1.6 109 1.7 94 1.8 19 1.6 14 1.0

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 もともと留学する予定はなく、留学はしていない 2717 89.7 2502 88.1 1875 90.2 627 82.3 804 81.5 1698 91.6 1455 87.2 161 91.1 887 89.0 1455 88.4 813 87.0 226 93.3

2 もともと就職・採用活動時期にかからない時期に留学をした（又は今後留学する）ので影響はなかった 184 6.1 186 6.5 116 5.6 70 9.2 96 9.8 89 4.8 126 7.6 4 2.1 56 5.6 95 5.8 81 8.6 4 1.6

3 留学する考えがあったが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、留学を取りやめた 53 1.7 60 2.1 30 1.4 30 3.9 32 3.2 28 1.5 26 1.6 8 4.7 25 2.5 44 2.7 14 1.5 1 0.3

4 留学していたが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、留学期間を短くした 25 0.8 24 0.8 21 1.0 4 0.5 7 0.8 17 0.9 15 0.9 2 1.1 7 0.8 13 0.8 7 0.7 5 2.0

5 就職活動が心配だったが、期間を短くすることなく、留学を優先した 23 0.8 31 1.1 17 0.8 14 1.8 22 2.2 9 0.5 20 1.2 1 0.6 10 1.0 18 1.1 11 1.1 2 0.9

6 特に就職・採用活動の時期のことは心配せず、留学を優先した 28 0.9 38 1.3 21 1.0 17 2.3 25 2.5 13 0.7 27 1.6 1 0.4 10 1.1 21 1.3 10 1.0 5 2.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）
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Q29_1 あなたが就職を希望した企業は、企業側から留学経験者向けのスケジュール・情報を別途示すなど、留学により不利にならないように配慮していましたか。（SA） 

 

 
 
Q29_2 あなたは、留学と採用選考の時期が重なることに関して、就職を希望した企業に対して、面接日程についての配慮を求めたことはありましたか。（MA） 

 

 
 

  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 322 100.0 332 100.0 195 100.0 137 100.0 300 100.0 33 100.0 35 100.0 15 100.0 282 100.0 242 100.0 54 100.0 28 100.0

1 多くの企業で配慮していた 32 9.9 38 11.3 27 13.7 11 7.9 34 11.2 4 12.1 1 4.3 2 14.1 34 12.1 28 11.5 6 11.1 1 2.9

2 ある程度の企業で配慮していた 71 22.0 69 20.8 36 18.6 33 23.9 62 20.9 7 20.0 9 26.8 2 14.1 57 20.4 52 21.4 12 23.0 4 13.9

3 配慮している企業もあったが、少なかった 82 25.5 88 26.4 53 27.4 34 24.9 76 25.4 11 35.1 7 20.4 7 44.8 74 26.1 59 24.3 19 35.4 7 24.2

4 配慮している企業はなかった 29 9.0 32 9.5 21 10.9 10 7.6 27 8.9 5 14.8 3 8.5 0 0.0 29 10.1 25 10.2 4 7.8 3 9.4

5 留学経験者であることを特に意識せず就職活動を行ったため、わからない 108 33.5 106 32.0 58 29.5 49 35.7 101 33.6 6 18.0 14 40.0 4 26.9 88 31.3 79 32.6 12 22.7 14 49.6

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正後）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 76 100.0 93 100.0 58 100.0 35 100.0 54 100.0 39 100.0 61 100.0 4 100.0 28 100.0 52 100.0 27 100.0 12 100.0

1 多くの企業で配慮していた 11 14.5 19 20.4 14 23.5 5 15.3 14 25.5 5 13.4 14 22.4 1 27.1 4 15.3 11 21.3 4 14.2 4 35.9

2 ある程度の企業で配慮していた 15 19.7 17 18.3 11 19.1 6 17.1 8 15.6 9 22.2 13 20.9 1 27.1 3 11.6 12 22.9 3 10.7 2 17.6

3 配慮している企業もあったが、少なかった 15 19.7 15 15.6 13 22.4 1 4.1 6 10.7 9 22.4 7 10.8 1 27.1 7 24.5 11 21.1 3 11.3 0 0.0

4 配慮している企業はなかった 10 13.2 12 13.2 7 11.4 6 16.2 8 15.1 4 10.5 6 10.1 0 0.0 6 21.8 9 17.1 3 10.7 1 5.3

5 留学経験者であることを特に意識せず就職活動を行ったため、わからない 25 32.9 30 32.4 14 23.6 16 47.3 18 33.1 12 31.5 22 35.8 1 18.8 8 26.8 9 17.6 14 53.1 5 41.2

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 322 332 195 137 300 33 35 15 282 242 54 28

1 自分から面接日程の配慮を求めた企業があった 66 20.5 71 21.5 48 24.6 24 17.2 65 21.6 7 20.7 6 18.2 0 0.0 65 23.1 57 23.6 6 10.2 6 21.1

2 相談した大学のキャリアセンター等から企業側に配慮を求めてくれたことがあった 25 7.8 32 9.5 25 13.0 6 4.6 26 8.6 6 18.4 3 8.8 5 35.9 23 8.2 19 7.8 7 12.4 4 16.0

3 企業に特段配慮を求めたことはない 233 72.4 231 69.5 123 63.0 108 78.8 210 70.1 21 64.0 27 75.8 10 64.1 195 69.0 167 68.9 43 79.2 18 63.0

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 76 93 58 35 54 39 61 4 28 52 27 12

1 自分から面接日程の配慮を求めた企業があった 22 28.9 23 24.7 18 30.4 5 15.2 10 19.2 13 32.5 13 20.8 2 54.1 8 29.5 18 34.9 4 15.4 0 0.0

2 相談した大学のキャリアセンター等から企業側に配慮を求めてくれたことがあった 4 5.3 5 5.7 4 7.1 1 3.2 3 5.3 2 6.1 1 2.1 0 0.0 4 14.3 4 6.8 2 6.6 0 0.0

3 企業に特段配慮を求めたことはない 50 65.8 65 69.6 37 62.5 28 81.5 41 75.5 24 61.4 47 77.1 2 45.9 16 56.2 30 58.3 21 78.0 12 100.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）
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Q29_3 あなたが就職を希望していた企業のうち、面接の時期が留学と重なっていなかった、又は留学経験者のための別日程が示されていたため、配慮を求めなくても面接を 
受けられた企業はどれくらいありましたか。（SA） 

 

 
 
Q29_4 あなたが就職を希望していた企業のうち、企業側に面接日程についての配慮を求めることをせず、結果として留学と日程が重なり面接を諦めた企業はどのくらいあり 

ましたか。（SA） 

 

 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 322 100.0 332 100.0 195 100.0 137 100.0 300 100.0 33 100.0 35 100.0 15 100.0 282 100.0 242 100.0 54 100.0 28 100.0

1 ほぼ全ての企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 145 45.0 142 42.7 73 37.6 68 49.9 129 43.0 13 39.4 14 41.1 1 8.9 126 44.7 104 42.8 28 50.6 6 22.5

2 多くの企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 53 16.5 57 17.0 37 18.8 20 14.6 47 15.6 10 30.5 7 19.7 6 37.2 44 15.6 40 16.5 11 19.4 6 22.1

3 希望していた企業のうち半数程度で配慮を求めなくても面接を受けられた 46 14.3 48 14.5 29 14.6 20 14.4 44 14.8 4 11.8 5 15.4 2 12.8 41 14.5 33 13.7 8 14.1 5 18.6

4 配慮を求めなくても面接を受けられた企業はあまりなかった 78 24.2 86 25.8 57 29.0 29 21.2 80 26.6 6 18.4 8 23.8 6 41.1 71 25.2 65 27.0 9 16.0 10 36.7

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

性別

（男性）
全体

（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 76 100.0 93 100.0 58 100.0 35 100.0 54 100.0 39 100.0 61 100.0 4 100.0 28 100.0 52 100.0 27 100.0 12 100.0

1 ほぼ全ての企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 36 47.4 28 30.0 21 36.6 7 18.9 5 9.8 23 58.1 19 30.1 2 54.1 7 26.6 13 24.4 15 57.6 0 0.0

2 多くの企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 12 15.8 17 18.4 6 10.9 11 31.0 10 19.0 7 17.6 7 10.9 1 27.1 9 33.7 11 20.5 4 16.8 0 0.0

3 希望していた企業のうち半数程度で配慮を求めなくても面接を受けられた 10 13.2 20 21.9 18 31.4 2 6.0 16 30.2 4 10.3 13 20.4 0 0.0 8 28.1 12 22.8 2 6.4 6 53.5

4 配慮を求めなくても面接を受けられた企業はあまりなかった 18 23.7 28 29.6 12 21.1 15 44.0 22 40.9 5 13.9 24 38.6 1 18.8 3 11.5 17 32.3 5 19.2 6 46.5

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 322 100.0 332 100.0 195 100.0 137 100.0 300 100.0 33 100.0 35 100.0 15 100.0 282 100.0 242 100.0 54 100.0 28 100.0

1 ほぼ全ての企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 29 9.0 32 9.5 21 10.8 11 7.7 26 8.7 5 16.7 3 8.0 0 0.0 29 10.2 16 6.6 11 20.5 2 5.7

2 多くの企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 33 10.2 39 11.7 28 14.2 11 8.3 33 11.2 6 16.8 4 10.0 5 35.9 30 10.7 26 10.9 9 16.6 4 12.9

3 希望していた企業のうち半数程度は企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 40 12.4 45 13.5 32 16.4 13 9.3 42 14.0 3 8.7 4 12.0 2 14.1 38 13.6 32 13.3 5 9.6 6 20.7

4 面接を諦めた企業はあまりなかった 220 68.3 217 65.3 115 58.7 102 74.7 198 66.1 19 57.7 25 70.1 8 50.0 185 65.5 167 69.2 29 53.3 17 60.7

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 76 100.0 93 100.0 58 100.0 35 100.0 54 100.0 39 100.0 61 100.0 4 100.0 28 100.0 52 100.0 27 100.0 12 100.0

1 ほぼ全ての企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 6 7.9 6 6.0 4 6.0 2 6.0 2 3.9 4 9.0 5 7.5 1 27.1 0 0.0 5 9.6 1 2.4 0 0.0

2 多くの企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 11 14.5 18 19.3 15 26.4 3 7.4 11 21.1 7 16.9 11 17.5 0 0.0 7 25.8 10 19.9 3 13.0 4 35.9

3 希望していた企業のうち半数程度は企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 7 9.2 8 9.0 8 14.4 0 0.0 4 7.9 4 10.6 7 12.1 1 27.1 0 0.0 5 10.1 2 7.1 1 5.3

4 面接を諦めた企業はあまりなかった 52 68.4 61 65.7 31 53.2 30 86.6 36 67.2 25 63.5 39 62.9 2 45.9 21 74.2 31 60.3 21 77.6 7 58.8

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）
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Q29_5 留学と面接の時期が重なることに関して、自分から面接日程の配慮を求めた企業のうち、対応してくれた企業はどのくらいありましたか。（SA） 

 

 
 

Q29_6 留学と面接の時期が重なることに関して、相談した大学のキャリアセンター等から面接日程の配慮を求めた企業のうち、対応してくれた企業はどのくらいありましたか。 
（SA） 

 

 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 66 100.0 71 100.0 48 100.0 24 100.0 65 100.0 7 100.0 6 100.0 - - 65 100.0 57 100.0 6 100.0 6 100.0

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた 18 27.3 19 25.9 11 22.6 8 32.6 15 23.3 3 51.3 2 38.9 - - 16 24.7 13 22.7 3 59.1 1 13.6

2 対応してくれた企業のほうが多い 16 24.2 16 23.1 10 20.2 7 29.0 15 22.5 2 28.7 1 19.5 - - 15 23.4 16 27.5 0 0.0 1 13.6

3 半々程度 12 18.2 13 18.1 10 20.2 3 14.0 12 18.6 1 13.3 2 26.5 - - 11 17.3 11 18.7 0 0.0 2 38.9

4 対応してくれなかった企業のほうが多い 12 18.2 15 21.6 13 27.8 2 9.0 15 23.8 0 0.0 1 8.0 - - 15 22.9 12 20.9 1 26.6 1 8.8

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった 8 12.1 8 11.3 4 9.3 4 15.4 8 11.8 0 6.7 0 7.0 - - 8 11.7 6 10.1 1 14.3 1 25.2

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 22 100.0 23 100.0 18 100.0 5 100.0 10 100.0 13 100.0 13 100.0 2 100.0 8 100.0 18 100.0 4 100.0 - -

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた 11 50.0 10 41.6 6 34.0 4 67.0 3 31.1 6 50.1 5 42.0 1 50.0 3 38.9 5 30.4 4 100.0 - -

2 対応してくれた企業のほうが多い 4 18.2 6 26.3 5 27.8 1 21.2 3 27.8 3 25.0 0 0.0 1 50.0 5 61.1 6 33.6 0 0.0 - -

3 半々程度 2 9.1 5 19.8 4 24.0 0 5.9 4 41.0 0 2.5 5 35.8 0 0.0 0 0.0 4 23.7 0 0.0 - -

4 対応してくれなかった企業のほうが多い 3 13.6 2 6.8 1 7.1 0 5.9 0 0.0 2 12.5 2 12.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0 - -

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった 2 9.1 1 5.5 1 7.1 0 0.0 0 0.0 1 10.0 1 9.9 0 0.0 0 0.0 1 7.0 0 0.0 - -

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 25 100.0 32 100.0 25 100.0 6 100.0 26 100.0 6 100.0 3 100.0 5 100.0 23 100.0 19 100.0 7 100.0 4 100.0

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた 4 16.0 4 13.5 3 11.7 1 20.7 4 16.6 0 0.0 1 16.6 0 0.0 4 16.2 1 4.2 2 29.5 0 0.0

2 対応してくれた企業のほうが多い 4 16.0 5 15.0 4 15.6 1 12.6 4 14.6 1 16.4 1 31.8 0 0.0 4 16.2 2 12.0 1 14.6 1 33.3

3 半々程度 7 28.0 11 34.5 11 43.1 0 0.0 7 25.7 4 72.2 0 0.0 3 64.4 7 32.1 8 41.9 3 44.0 0 0.0

4 対応してくれなかった企業のほうが多い 5 20.0 5 16.5 4 14.8 1 23.4 5 17.8 1 11.4 1 25.8 0 0.0 4 19.2 5 24.0 0 0.0 1 15.4

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった 5 20.0 6 20.5 4 14.8 3 43.3 6 25.3 0 0.0 1 25.8 2 35.6 4 16.2 3 18.0 1 11.8 2 51.3

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 4 100.0 5 100.0 4 100.0 1 100.0 3 100.0 2 100.0 1 100.0 - - 4 100.0 4 100.0 2 100.0 - -

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - -

2 対応してくれた企業のほうが多い 3 75.0 5 88.0 4 84.8 1 100.0 3 100.0 2 73.5 1 50.0 - - 4 100.0 4 100.0 1 63.9 - -

3 半々程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - -

4 対応してくれなかった企業のほうが多い 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - - 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - -

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった 1 25.0 1 12.0 1 15.2 0 0.0 0 0.0 1 26.5 1 50.0 - - 0 0.0 0 0.0 1 36.1 - -

全体
（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学院2年生

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）
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Q30 就職・採用活動と教育実習との関係について伺います。就職・採用活動時期の変更により、４年生または大学院２年生の前期における教育実習の予定等に影響はありまし 
たか。あなたの状況に最も近いものを教えてください。（SA） 

 

 
 
Q30_1 あなたが就職を希望した企業は、就職活動が教育実習の妨げにならないよう、説明会や面接等の日程・時間帯等に配慮していましたか。（SA） 

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 もともと教育実習を考えておらず、教育実習を受講していない 6956 89.8 7043 90.5 3999 91.6 3045 89.2 5865 91.0 1178 88.3 944 86.8 311 91.8 5788 91.1 4693 91.2 1014 89.8 1237 89.6

2 もともと就職・採用活動時期にかからない時期に教育実習をした（又は今後行う）ので影響がなかった 193 2.5 164 2.1 76 1.7 88 2.6 133 2.1 31 2.3 57 5.2 7 2.1 100 1.6 84 1.6 34 3.0 43 3.1

3 教育実習をする予定があったが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、教育実習を取りやめた 191 2.5 192 2.5 109 2.5 83 2.4 153 2.4 39 2.9 23 2.1 5 1.6 163 2.6 137 2.7 27 2.4 25 1.8

4 教育実習をする予定があったが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、教育実習を延期した 39 0.5 43 0.6 28 0.6 15 0.4 38 0.6 5 0.4 4 0.4 4 1.2 35 0.6 29 0.6 6 0.5 5 0.4

5 就職活動が心配だったが、教育実習を優先した 259 3.3 233 3.0 93 2.1 140 4.1 180 2.8 53 4.0 29 2.7 4 1.3 200 3.1 152 2.9 29 2.6 45 3.3

6 特に就職・採用活動の時期のことは心配せず、教育実習を優先した 111 1.4 104 1.3 61 1.4 44 1.3 77 1.2 28 2.1 30 2.8 7 2.1 67 1.1 50 1.0 20 1.8 26 1.9

性別

（男性）

性別

（女性）
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）　　　大学4年生

設置主体別

（私立）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 もともと教育実習を考えておらず、教育実習を受講していない 2797 92.3 2545 89.6 1926 92.6 619 81.3 802 81.3 1743 94.0 1487 89.1 150 85.1 908 91.1 1488 90.5 844 90.3 200 82.6

2 もともと就職・採用活動時期にかからない時期に教育実習をした（又は今後行う）ので影響がなかった 184 6.1 213 7.5 120 5.8 93 12.2 122 12.4 91 4.9 135 8.1 18 10.2 60 6.0 101 6.1 80 8.6 28 11.4

3 教育実習をする予定があったが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、教育実習を取りやめた 12 0.4 22 0.8 8 0.4 13 1.7 17 1.7 5 0.2 14 0.8 7 3.8 1 0.1 16 1.0 4 0.4 2 0.9

4 教育実習をする予定があったが、就職・採用活動の時期の変更に伴い、教育実習を延期した 9 0.3 11 0.4 8 0.4 2 0.3 6 0.6 5 0.2 10 0.6 0 0.0 1 0.1 2 0.1 4 0.4 5 2.2

5 就職活動が心配だったが、教育実習を優先した 11 0.4 22 0.8 5 0.2 17 2.2 17 1.7 5 0.3 5 0.3 0 0.0 17 1.7 19 1.1 1 0.1 2 0.9

6 特に就職・採用活動の時期のことは心配せず、教育実習を優先した 17 0.6 28 1.0 11 0.5 17 2.2 21 2.2 7 0.4 18 1.1 2 0.9 9 0.9 19 1.2 2 0.2 5 2.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 370 100.0 338 100.0 154 100.0 184 100.0 257 100.0 81 100.0 60 100.0 11 100.0 267 100.0 202 100.0 49 100.0 71 100.0

1 多くの企業で配慮していた 34 9.2 29 8.7 12 7.5 18 9.8 19 7.4 10 12.8 5 8.3 0 0.0 24 9.2 15 7.2 6 13.1 8 10.8

2 ある程度の企業で配慮していた 52 14.1 49 14.5 27 17.8 22 11.7 38 14.7 11 14.0 10 16.1 0 0.0 39 14.8 26 12.9 10 20.7 10 13.8

3 配慮している企業もあったが、少なかった 99 26.8 88 26.0 36 23.1 52 28.4 68 26.4 20 24.6 15 24.9 1 8.6 72 27.0 65 32.4 6 12.7 14 19.5

4 配慮している企業はなかった 75 20.3 69 20.4 27 17.5 42 22.7 50 19.6 18 22.7 8 12.9 3 25.8 58 21.8 41 20.4 9 18.6 15 21.8

5 教育実習期間中に就職活動を行っていないため、わからない 110 29.7 103 30.4 53 34.1 50 27.3 82 31.8 21 26.0 23 37.9 7 65.6 73 27.3 55 27.1 17 34.9 24 34.1

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 28 100.0 50 100.0 16 100.0 34 100.0 38 100.0 12 100.0 22 100.0 2 100.0 26 100.0 38 100.0 3 100.0 7 100.0

1 多くの企業で配慮していた 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 ある程度の企業で配慮していた 6 21.4 14 27.8 2 13.1 12 35.0 12 30.7 2 18.3 2 9.3 0 0.0 12 45.7 11 28.4 1 36.0 0 0.0

3 配慮している企業もあったが、少なかった 1 3.6 1 1.3 1 3.9 0 0.0 0 0.0 1 5.4 1 2.8 0 0.0 0 0.0 1 1.7 0 0.0 0 0.0

4 配慮している企業はなかった 7 25.0 13 26.9 2 10.4 12 34.9 11 27.7 3 24.2 5 21.4 0 0.0 9 33.4 12 31.0 1 21.3 1 15.2

5 教育実習期間中に就職活動を行っていないため、わからない 14 50.0 22 44.0 12 72.6 10 30.1 16 41.5 6 52.0 15 66.4 2 100.0 5 20.9 15 38.9 1 42.7 6 84.8

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）
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Q30_2 あなたは、教育実習と採用選考の時期が重なることに関して、就職を希望した企業に対して、面接日程についての配慮を求めたことはありましたか。（MA） 

 

 
 
Q30_3 あなたが就職を希望していた企業のうち、面接の時期が教育実習と重なっていなかった、又は教育実習受講者等のための別日程が示されていたため、配慮を求めなくて 

も面接を受けられた企業はどれくらいありましたか。（SA） 

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 370 338 154 184 257 81 60 11 267 202 49 71

1 自分から面接日程の配慮を求めた企業があった 190 51.4 172 50.9 71 45.9 101 55.2 131 50.9 41 50.9 20 33.0 2 17.1 151 56.4 114 56.2 23 47.8 28 39.8

2 相談した大学のキャリアセンター等から企業側に配慮を求めてくれたことがあった 11 3.0 11 3.3 4 2.9 7 3.7 9 3.5 2 2.9 1 1.5 2 17.2 8 3.2 6 3.2 1 2.6 2 2.9

3 企業に特段配慮を求めたことはない 170 45.9 155 46.0 79 51.2 76 41.6 118 45.9 37 46.2 39 65.5 7 65.6 109 40.8 82 40.6 24 49.7 42 58.5

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 28 50 16 34 38 12 22 2 26 38 3 7

1 自分から面接日程の配慮を求めた企業があった 5 17.9 14 27.1 1 3.9 13 38.4 13 33.7 1 5.4 1 2.8 0 0.0 13 49.9 14 35.8 0 0.0 0 0.0

2 相談した大学のキャリアセンター等から企業側に配慮を求めてくれたことがあった 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 企業に特段配慮を求めたことはない 23 82.1 36 72.9 16 96.1 21 61.6 25 66.3 11 94.6 22 97.2 2 100.0 13 50.1 24 64.2 3 100.0 7 100.0

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 370 100.0 338 100.0 154 100.0 184 100.0 257 100.0 81 100.0 60 100.0 11 100.0 267 100.0 202 100.0 49 100.0 71 100.0

1 ほぼ全ての企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 76 20.5 65 19.3 25 16.3 40 21.8 54 21.0 11 13.8 15 25.8 4 37.9 45 17.0 32 15.9 10 20.3 20 28.1

2 多くの企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 55 14.9 50 14.7 21 13.9 28 15.4 31 12.3 18 22.6 9 14.5 2 17.2 39 14.7 24 12.1 8 15.4 14 19.8

3 希望していた企業のうち半数程度で配慮を求めなくても面接を受けられた 66 17.8 60 17.8 24 15.8 36 19.5 45 17.4 16 19.1 8 13.1 2 17.2 50 18.9 45 22.2 10 19.6 5 7.0

4 配慮を求めなくても面接を受けられた企業はあまりなかった 173 46.8 163 48.2 83 54.1 80 43.3 127 49.4 36 44.5 28 46.6 3 27.6 132 49.4 101 49.8 22 44.6 32 45.1

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 28 100.0 50 100.0 16 100.0 34 100.0 38 100.0 12 100.0 22 100.0 2 100.0 26 100.0 38 100.0 3 100.0 7 100.0

1 ほぼ全ての企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 9 32.1 9 18.7 2 9.9 8 22.9 4 10.9 5 44.3 5 24.2 2 100.0 2 8.6 6 16.6 1 21.3 0 4.5

2 多くの企業で配慮を求めなくても面接を受けられた 5 17.9 14 28.0 1 6.5 13 38.4 13 33.7 1 9.2 0 0.0 0 0.0 14 54.0 13 34.1 1 36.0 0 0.0

3 希望していた企業のうち半数程度で配慮を求めなくても面接を受けられた 2 7.1 2 3.4 2 10.4 0 0.0 0 0.0 2 14.6 1 2.8 0 0.0 1 4.1 0 0.0 1 21.3 1 15.2

4 配慮を求めなくても面接を受けられた企業はあまりなかった 12 42.9 25 49.9 12 73.2 13 38.7 21 55.4 4 31.9 16 73.0 0 0.0 9 33.2 19 49.3 1 21.3 6 80.4

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）
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Q30_4 あなたが就職を希望していた企業のうち、企業側に面接日程についての配慮を求めることをせず、結果として教育実習と日程が重なり面接を諦めた企業はどのくらい 
ありましたか。（SA） 

 

 
 

Q30_5 教育実習と面接の時期が重なることに関して、自分から面接日程の配慮を求めた企業のうち、対応してくれた企業はどのくらいありましたか。（SA） 

 

 
 

  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 370 100.0 338 100.0 154 100.0 184 100.0 257 100.0 81 100.0 60 100.0 11 100.0 267 100.0 202 100.0 49 100.0 71 100.0

1 ほぼ全ての企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 45 12.2 43 12.8 22 14.0 22 11.9 33 13.0 10 12.3 6 9.5 1 8.6 37 13.8 24 11.8 4 7.8 12 17.0

2 多くの企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 41 11.1 37 11.1 16 10.7 21 11.4 29 11.4 8 10.0 7 11.1 0 0.0 31 11.6 24 11.8 6 12.0 6 8.8

3 希望していた企業のうち半数程度は企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 68 18.4 66 19.6 34 21.9 33 17.7 56 21.6 11 13.3 8 13.5 2 17.2 56 21.1 48 23.6 10 20.2 8 11.1

4 面接を諦めた企業はあまりなかった 216 58.4 191 56.4 82 53.4 108 59.0 138 53.9 52 64.4 39 65.9 8 74.2 143 53.6 107 52.8 29 60.0 45 63.1

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 28 100.0 50 100.0 16 100.0 34 100.0 38 100.0 12 100.0 22 100.0 2 100.0 26 100.0 38 100.0 3 100.0 7 100.0

1 ほぼ全ての企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 5 17.9 9 18.5 3 17.0 6 19.2 6 16.9 3 23.8 1 2.8 0 0.0 9 33.2 6 17.1 1 21.3 2 30.4

2 多くの企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 2 7.1 5 10.6 0 0.0 5 15.8 5 13.9 0 0.0 2 9.3 0 0.0 3 12.5 5 14.0 0 0.0 0 0.0

3 希望していた企業のうち半数程度は企業に対して配慮を求めることなく面接を諦めた 6 21.4 14 27.8 2 13.1 12 35.0 12 30.7 2 18.3 2 9.3 0 0.0 12 45.7 13 33.9 1 36.0 0 0.0

4 面接を諦めた企業はあまりなかった 15 53.6 22 43.1 11 70.0 10 30.0 15 38.5 7 57.9 18 78.6 2 100.0 2 8.6 13 35.0 1 42.7 5 69.6

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 190 100.0 172 100.0 71 100.0 101 100.0 131 100.0 41 100.0 20 100.0 2 100.0 151 100.0 114 100.0 23 100.0 28 100.0

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた 44 23.2 39 22.8 15 21.1 24 23.9 29 22.5 10 23.8 4 19.9 0 0.0 35 23.5 22 19.2 5 22.4 9 32.3

2 対応してくれた企業のほうが多い 28 14.7 29 17.1 20 28.0 10 9.5 17 13.3 12 28.9 4 20.2 0 0.0 25 16.9 20 17.3 5 20.4 5 17.6

3 半々程度 35 18.4 29 16.7 7 9.5 22 21.7 24 18.3 5 11.4 4 19.1 1 50.0 24 15.9 20 17.7 7 28.1 2 7.5

4 対応してくれなかった企業のほうが多い 47 24.7 41 23.5 14 19.3 27 26.5 33 25.2 8 18.4 5 26.7 0 0.0 35 23.4 29 25.7 3 14.2 6 19.9

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった 36 18.9 34 19.9 16 22.1 19 18.4 27 20.7 7 17.6 3 14.2 1 50.0 31 20.3 23 20.1 3 14.9 6 22.8

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 5 100.0 14 100.0 1 100.0 13 100.0 13 100.0 1 100.0 1 100.0 - - 13 100.0 14 100.0 - - - -

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - - 0 0.0 0 0.0 - - - -

2 対応してくれた企業のほうが多い 2 40.0 6 47.7 0 0.0 6 50.0 6 50.0 0 0.0 0 0.0 - - 6 50.0 6 47.7 - - - -

3 半々程度 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 - - 0 0.0 0 0.0 - - - -

4 対応してくれなかった企業のほうが多い 2 40.0 4 28.5 1 100.0 3 25.0 3 25.0 1 100.0 1 100.0 - - 3 25.0 4 28.5 - - - -

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった 1 20.0 3 23.8 0 0.0 3 25.0 3 25.0 0 0.0 0 0.0 - - 3 25.0 3 23.8 - - - -

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q30_6 教育実習と面接の時期が重なることに関して、相談した大学のキャリアセンター等から面接日程の配慮を求めた企業のうち、対応してくれた企業はどのくらいありまし 
たか。（SA）        

 

 
 
Q31 企業等から、あなたの意思に反して他の企業等への就職活動の終了を強要するようなハラスメント的な行為を受けたことはありますか。（SA） 

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 11 100.0 11 100.0 4 100.0 7 100.0 9 100.0 2 100.0 1 100.0 2 100.0 8 100.0 6 100.0 1 100.0 2 100.0

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた 1 9.1 0 4.0 0 0.0 0 6.6 0 0.0 0 18.8 0 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 22.0

2 対応してくれた企業のほうが多い 4 36.4 4 37.3 3 66.5 1 18.3 4 42.3 0 18.8 0 50.0 0 0.0 4 44.5 3 45.6 0 36.1 1 39.0

3 半々程度 4 36.4 5 44.6 1 33.5 4 51.8 4 39.8 1 62.4 0 0.0 2 100.0 3 36.6 2 29.9 1 63.9 1 39.0

4 対応してくれなかった企業のほうが多い 1 9.1 1 7.1 0 0.0 1 11.7 1 9.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.4 1 12.3 0 0.0 0 0.0

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった 1 9.1 1 7.1 0 0.0 1 11.7 1 9.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.4 1 12.3 0 0.0 0 0.0

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

性別

（男性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

1 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれた - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

2 対応してくれた企業のほうが多い - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

3 半々程度 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

4 対応してくれなかった企業のほうが多い - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

5 配慮を求めた企業のほぼ全てが対応してくれなかった - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 7749 100.0 7780 100.0 4366 100.0 3415 100.0 6446 100.0 1334 100.0 1087 100.0 339 100.0 6354 100.0 5146 100.0 1129 100.0 1380 100.0

1 ない 6493 83.8 6522 83.8 3697 84.7 2825 82.7 5326 82.6 1196 89.7 935 86.0 283 83.6 5304 83.5 4217 81.9 963 85.3 1235 89.5

2 ある 1256 16.2 1258 16.2 669 15.3 589 17.3 1120 17.4 138 10.3 153 14.0 56 16.4 1050 16.5 929 18.1 166 14.7 145 10.5

　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 3030 100.0 2841 100.0 2079 100.0 762 100.0 986 100.0 1855 100.0 1668 100.0 176 100.0 996 100.0 1645 100.0 934 100.0 242 100.0

1 ない 2733 90.2 2545 89.6 1864 89.7 680 89.3 880 89.2 1664 89.7 1510 90.5 142 80.8 893 89.6 1440 87.5 852 91.2 235 97.0

2 ある 297 9.8 296 10.4 215 10.3 82 10.7 106 10.8 190 10.3 159 9.5 34 19.2 104 10.4 206 12.5 82 8.8 7 3.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q31_1 どのようなハラスメント的な行為を受けましたか。（MA）    

 

 
 

（「その他」の回答内容） 
 

・内々定後に他社の面接の時間帯を聞かれ、その時間帯にご飯に連れて行かれた。 
・内々定後面談でなぜまだ就職活動を続けるのかと執拗に責められた。 
・6 月 1 日の懇親会により当日の他社の選考を受けられないような指示を出された。 
・学校からの推薦状と内定状が引き換えだった。(原則、推薦状は 1 人一部しか発行できない)  
・自由応募で合格したにも関わらず、内々定受諾時に推薦状を出せと言われた。（事前に後付推薦が必要とは一切知らされていなかった） 
・内定承諾書の提出期限を、交渉の余儀なく短い期間で設定され、就職活動を制限された。 
・4 月の時点で就職承諾書の提出を求められた。提出しない場合は内々定辞退するとみなすといわれた。 
・他社を辞退する文言を書かされた。 
・内々定を出されたが、返事を 1 日保留して欲しいと言ったら即決以外は内々定取り消しと言われ、結局取り消された。 
・会社説明会で、「最終面接を通過して、内々定を出したら、2 週間以内に承諾しろ。しなければ、あなたの学校をブラックリストに入れる。」と言われた。 
・内々定の辞退をする際にしつこく連絡をされ、激しく強い口調で辞退を取り下げるよう言われた。 
・辞退すると来年からは君の学校の生徒を取らないと言われた。辞退後呼び出され、断ると毎日 10 件ほど頻繁に電話が来た。  など 

 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1256 1258 669 589 1120 138 153 56 1050 929 166 145

1 内々定を出す代わりに他社への就職活動をやめるように強要された 1077 85.7 1075 85.4 564 84.4 510 86.6 965 86.2 110 79.7 133 87.4 50 90.2 891 84.9 798 86.0 136 82.0 123 84.9

2 内々定後長時間（長期間）の研修があり、他社の選考を受けられなくなった 79 6.3 84 6.7 55 8.2 29 4.9 72 6.4 12 8.7 11 7.0 3 6.3 70 6.6 65 6.9 11 6.5 6 4.4

3 内々定後懇親会等が頻繁に開催され、必ず出席するように求められた 169 13.5 175 13.9 98 14.6 77 13.0 157 14.0 17 12.6 18 11.8 6 10.4 151 14.4 139 14.9 11 6.6 25 17.2

4 その他 122 9.7 113 9.0 48 7.2 65 11.0 99 8.9 14 10.0 12 8.1 0 0.0 101 9.6 80 8.7 18 10.5 15 10.4

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 297 296 215 82 106 190 159 34 104 206 82 7

1 内々定を出す代わりに他社への就職活動をやめるように強要された 244 82.2 237 80.1 166 77.2 71 87.7 80 75.3 157 82.7 130 82.1 24 71.5 83 79.9 173 84.1 59 71.3 5 62.5

2 内々定後長時間（長期間）の研修があり、他社の選考を受けられなくなった 15 5.1 17 5.7 9 4.4 8 9.2 10 9.5 7 3.6 10 6.3 5 14.3 2 2.1 14 7.0 3 3.2 0 0.0

3 内々定後懇親会等が頻繁に開催され、必ず出席するように求められた 35 11.8 40 13.4 19 8.9 21 25.2 19 18.2 20 10.7 22 14.1 9 25.5 9 8.4 31 15.0 7 8.3 2 28.8

4 その他 38 12.8 43 14.7 38 17.6 6 7.0 18 17.1 25 13.3 20 12.5 6 17.1 18 17.1 25 12.0 18 22.1 1 8.7

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q31_2 企業等からハラスメント的な行為を受けたのはどの時期でしたか。／企業等からハラスメント行為を受けた時期（MA） 

 

 
 
  

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1256 1258 669 589 1120 138 153 56 1050 929 166 145

1 ３月以前 37 2.9 36 2.8 24 3.5 12 2.0 29 2.6 6 4.6 12 7.7 1 1.7 23 2.2 28 3.0 4 2.3 4 2.8

2 ４月前半 42 3.3 47 3.7 30 4.5 17 2.8 40 3.5 7 4.9 5 3.1 4 7.3 38 3.6 31 3.4 12 7.5 1 1.0

3 ４月後半 76 6.1 74 5.9 44 6.5 30 5.1 65 5.8 9 6.4 14 9.0 0 0.0 60 5.7 50 5.4 12 6.9 10 7.1

4 ５月前半 115 9.2 118 9.4 70 10.4 49 8.2 105 9.3 14 9.9 11 7.5 2 3.5 105 10.0 97 10.4 10 6.1 10 6.7

5 ５月後半 300 23.9 303 24.1 173 25.9 130 22.1 271 24.2 32 23.5 47 30.6 14 25.1 243 23.1 233 25.1 34 20.4 34 23.4

6 ６月前半 569 45.3 574 45.6 318 47.6 256 43.4 513 45.8 61 44.1 77 50.4 29 52.0 468 44.6 441 47.5 70 42.1 56 38.3

7 ６月後半 288 22.9 277 22.0 116 17.3 161 27.3 257 22.9 20 14.4 23 14.9 10 17.8 244 23.2 192 20.7 39 23.7 40 27.3

8 ７月前半 125 10.0 126 10.0 65 9.7 61 10.4 120 10.7 5 3.9 9 5.9 2 3.5 115 10.9 87 9.4 21 12.7 14 9.9

9 ７月後半 65 5.2 62 5.0 27 4.0 35 6.0 56 5.0 6 4.7 5 3.5 2 3.5 55 5.3 38 4.1 9 5.7 14 9.5

10 ８月 22 1.8 22 1.8 11 1.6 12 2.0 17 1.5 5 3.7 2 1.4 2 3.5 18 1.7 15 1.6 5 2.7 1 0.9

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 297 296 215 82 106 190 159 34 104 206 82 7

1 ３月以前 12 4.0 8 2.8 4 1.8 4 5.5 2 2.0 6 3.2 7 4.5 0 0.0 1 1.1 7 3.6 1 0.8 0 4.3

2 ４月前半 18 6.1 15 5.1 10 4.5 6 6.8 2 2.0 13 6.9 7 4.1 0 0.0 9 8.3 11 5.3 4 4.5 1 8.7

3 ４月後半 23 7.7 23 7.8 13 6.2 10 12.0 8 7.9 15 7.7 16 9.8 1 2.9 6 6.2 16 7.6 5 6.2 2 32.1

4 ５月前半 40 13.5 50 16.8 31 14.5 19 23.1 28 26.4 22 11.5 25 15.7 8 22.6 17 16.7 36 17.7 12 14.5 2 23.4

5 ５月後半 103 34.7 97 32.6 75 34.7 22 27.1 30 28.3 67 35.0 56 35.3 6 17.3 35 33.5 68 33.1 26 32.3 2 27.7

6 ６月前半 107 36.0 118 40.0 80 37.4 38 46.7 55 51.9 63 33.4 67 42.2 20 58.0 32 30.7 92 44.6 22 26.9 3 46.2

7 ６月後半 49 16.5 59 19.8 37 17.1 22 27.1 26 24.9 32 17.0 28 17.8 9 27.5 21 20.5 43 20.8 16 19.4 0 0.0

8 ７月前半 27 9.1 31 10.4 14 6.7 16 20.2 13 12.2 18 9.4 14 8.7 8 24.6 9 8.3 24 11.7 7 8.2 0 0.0

9 ７月後半 12 4.0 12 4.0 4 1.9 8 9.3 6 5.9 5 2.9 10 6.3 2 4.9 0 0.0 10 5.1 1 1.5 0 0.0

10 ８月 7 2.4 6 2.2 1 0.3 6 7.1 4 3.9 2 1.2 6 3.6 1 2.0 0 0.0 5 2.5 1 1.5 0 0.0

　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（公立）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）
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Q31_3 ハラスメント的な行為について相談したことはありますか。（MA）    

 

 
 
 
 
 
 
 
 

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 1256 1258 669 589 1120 138 153 56 1050 929 166 145

1 大学のキャリアセンターに相談した 227 18.1 218 17.3 88 13.1 130 22.1 200 17.8 18 13.3 22 14.5 20 36.2 176 16.7 152 16.4 28 16.8 36 24.9

2 大学の指導教授等に相談した 59 4.7 59 4.7 28 4.2 31 5.2 48 4.3 11 7.8 8 5.1 6 10.8 45 4.3 35 3.8 15 9.1 8 5.3

3 大学のＯＢ・ＯＧに相談した 53 4.2 52 4.1 24 3.6 27 4.6 44 3.9 7 5.4 6 4.0 3 5.9 42 4.0 36 3.9 12 7.3 4 2.5

4 家族・親戚に相談した 326 26.0 303 24.1 127 19.0 176 29.9 271 24.2 32 23.5 40 26.5 9 15.7 254 24.2 229 24.7 38 23.0 30 20.5

5 まわりの友達に相談した 287 22.9 274 21.8 126 18.8 148 25.1 248 22.2 25 18.4 34 22.1 9 16.0 231 22.0 211 22.7 37 22.5 22 15.1

6 ハローワークに相談した 12 1.0 11 0.8 4 0.6 7 1.1 8 0.7 2 1.6 1 0.9 0 0.0 9 0.9 6 0.7 3 1.7 2 1.1

7 その他 9 0.7 11 0.9 6 0.9 5 0.9 10 0.9 1 1.1 0 0.0 2 3.5 9 0.9 6 0.7 1 0.9 4 2.4

8 相談しなかった 644 51.3 662 52.6 383 57.3 279 47.3 589 52.6 72 52.5 82 53.5 24 43.2 556 53.0 485 52.2 92 55.0 77 53.3

性別

（男性）

性別

（女性）　　　大学4年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）

度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％ 度数 ％

全体 297 296 215 82 106 190 159 34 104 206 82 7

1 大学のキャリアセンターに相談した 47 15.8 47 16.0 27 12.7 20 24.6 14 13.6 33 17.3 18 11.4 3 7.8 27 25.7 35 17.1 10.2 12.5 2 28.8

2 大学の指導教授等に相談した 32 10.8 31 10.3 28 12.8 3 3.7 9 8.0 22 11.6 19 12.1 2 4.9 10 9.3 14 6.9 16.4 20.0 0 0.0

3 大学のＯＢ・ＯＧに相談した 10 3.4 8 2.7 7 3.2 1 1.2 0 0.0 8 4.1 2 1.0 1 2.9 5 5.1 6 3.0 1.7 2.1 0 0.0

4 家族・親戚に相談した 57 19.2 66 22.2 43 20.0 23 28.2 32 30.0 34 17.9 24 14.8 16 47.4 26 25.4 45 21.6 18.7 22.8 3 37.5

5 まわりの友達に相談した 59 19.9 58 19.5 47 22.1 10 12.6 21 19.5 37 19.5 33 21.1 3 9.8 21 20.1 37 17.9 20.8 25.4 0 0.0

6 ハローワークに相談した 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0.0 0.0 0 0.0

7 その他 5 1.7 3 1.1 1 0.5 2 2.5 0 0.0 3 1.6 1 0.6 0 0.0 2 2.1 3 1.4 0.3 0.4 0 0.0

8 相談しなかった 176 59.3 165 55.7 124 57.9 41 49.8 52 49.3 113 59.3 99 62.4 14 42.0 52 49.9 113 54.9 46.2 56.3 5 62.5

地域別

（東京圏大阪圏

非在学・就職）　　　大学院2年生
全体

（ウエイト補正前）

全体
（ウエイト補正後）

性別

（男性）

性別

（女性）

文系・理系別

（文系）

文系・理系別

（理系）

設置主体別

（国立）

設置主体別

（私立）

設置主体別

（公立）

地域別

（東京圏大阪圏

在学・就職）

地域別

（非東京圏大阪

圏在学・就職）


	（２）集計表

